

## J E G Y Z Ó K Ö N Y V

**Készült:** Szentistván Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének **2015. április 30-án** megtartott nyilvános üléséről.

**Az ülés helye:** Községháza

### **J E L E N V A N N A K:**

#### **Képviselő-testület tagjaként:**

- dr. Pusztai-Csató Adrienn polgármester,
- Koncz Attiláné Tanner Zsuzsanna alpolgármester-képviselő,
- Barta Szilárd képviselő,
- Dobó Anita képviselő,
- Kiss Lajos képviselő,
- Ördög Jakab képviselő.

#### **Tanácskozási joggal meghívottként:**

- Derekas Sándor jegyző,
- Konczné Besenyei Ágnes óvodavezető,
- Aranyosiné Elek Ágota SZKULTINFO Kft ügyvezetője,
- Baranyiné Rác Andrea bizottsági tag,
- Juhászné Nagy Nóra bizottsági tag.

*(Jelenléti ív a jegyzőkönyvhöz csatolva.)*

### **N A P I R E N D E L Ó T T:**

**dr. Pusztai-Csató Adrienn polgármester:** tisztelettel köszöntök mindenkit a Szentistváni önkormányzat áprilisi rendes testületi ülésén. Külön tisztelettel köszöntöm a televízió előtt ülőket. Szeretettel köszöntöm az intézményvezetőket, a bizottsági külső tagokat és természetesen a képviselő-testület tagjait. Kiemelve külön köszöntöm jegyző urat, a hivatalnak a két munkatársát. Rögtön itt egy kicsit meg is állnék, mert azon túl, hogy köszönteném és bemutatnám Némethné Kovács Andreát, aki eddig is a Szentistváni Közös Önkormányzati Hivatal dolgozója volt, korábban a mezőnagymihályi kirendeltségen dolgozott, nem régen itt tesz szolgálatot a szentistváni székhelyen. Azért fontos most itt megemlíteni, mert az áprilisi üléstől kezdődően Juhászné Sánta Zsuzsannának a feladatkörét részben átveszi, így a képviselő-testület munkájának támogatását, a testületi ülések előkészítését és a jegyzőkönyvvezetést is ő fogja ellátni. Ugyanennél a pontnál megragadnám az alkalmat arra, hogy elköszönjünk Juhászné Sánta Zsuzsannától, aki 40 éves közszolgálati jogviszony után nyugdíjba vonul. Szerettük volna, hogy ha itt van a testületi ülésen, sajnos családi okokra való hivatkozással nem tudott megjelenni. Ettől függetlenül én úgy gondolom, hogy a település lakossága előtt és a képviselő-testület részéről fontos, hogy megemlítsük azt, hogy 40 éves pályafutás után távozik a hivatal állományából. Külön köszönjük az Ő munkavégzését.

A megválasztott 7 fő képviselő-testületi tagból 6 fő, a tagoknak több mint a fele jelen van (Baranyi Katalin képviselő előzetesen bejelentette távolmaradását), **az ülés határozatképes, az ülést megnyitom.**

**Jegyzőkönyv vezetésével megbízom Némethné Kovács Andrea köztisztviselőt.**

**Jegyzőkönyv hitelesítésére felkérem Kiss Lajos és Ördög Jakab képviselőket.**

Kérem, aki a személyi javaslatot elfogadja, kézfelemeléssel jelezze.

**Képviselő-testület 6 igen szavazattal a jegyzőkönyvvezetőre és jegyzőkönyv hitelesítőkre tett javaslatot elfogadta.**

Az ülés napirendjére a meghívó szerint teszek javaslatot azzal a módosítással, hogy a 6) napirend tárgyalása után 7) napirendként: a pályázat benyújtása Szentistváni Gyöngyösbokrétás Hagyományőrző Egyesület részére mikrobusz beszerzése napirend beszúrásával fogadja el a képviselő-testület a javaslatot.

*(Meghívó a jegyzőkönyvhöz csatolva.)*

**A Képviselő-testület az ülés napirendjét – a polgármester javaslatának megfelelően -, egybehangzó 6 igen szavazattal az alábbiak szerint fogadta el:**

### ELFOGADOTT NAPIREND

- 1) **Tájékoztató a két ülés között történt fontosabb eseményekről, tett intézkedésekről**  
Előterjesztő: dr. Pusztai-Csató Adrienn polgármester
- 2) **Javaslat az önkormányzat 2014. évi költségvetésének módosítására – írásbeli előterjesztés**  
Előterjesztő: dr. Pusztai-Csató Adrienn polgármester
- 3) **Beszámoló az önkormányzat 2014. évi gazdálkodásáról, javaslat zárszámadási rendelet megalkotására – írásbeli előterjesztés**  
Előterjesztő: dr. Pusztai-Csató Adrienn polgármester
- 4) **Tájékoztató a 2014. évi belső kontrollrendszer – beleértve a belső ellenőrzési tevékenységet is – működéséről**  
Előterjesztő: Derekas Sándor jegyző
- 5) **Javaslat a Szentistváni Közös Önkormányzati Hivatal 2014. évi költségvetésének végrehajtásáról szóló beszámoló elfogadására – írásbeli előterjesztés**  
Előterjesztő: Derekas Sándor jegyző
- 6) **Pályázat benyújtása önkormányzati mikrobusz beszerzésére**  
Előterjesztő: dr. Pusztai-Csató Adrienn polgármester
- 7) **Szentistváni Hagyományőrző Gyöngyösbokrétás Egyesület mikrobusz beszerzésére irányuló pályázata benyújtásának támogatása**  
Előterjesztő: dr. Pusztai-Csató Adrienn polgármester
- 8) **Szentistváni Polgárőr Egyesület terepjáró személygépjármű beszerzésére irányuló pályázata benyújtásának támogatása**  
Előterjesztő: dr. Pusztai-Csató Adrienn polgármester
- 9) **A Rákóczi u. 50. szám alatti ingatlan megvásárlásáról szóló 28/2015.(IV.02.) számú képviselő-testületi határozat visszavonása**  
Előterjesztő: dr. Pusztai-Csató Adrienn polgármester

10) A 16/2015.(II.26.) számú, Szentistváni Roma Nemzetiségi Önkormányzattal kötött megállapodásról szóló képviselő-testületi határozat módosítása  
Előterjesztő: Derekas Sándor jegyző

## 11) Indítványok, javaslatok

### Zárt ülésen:

#### 1) **Döntés lakáshoz jutás helyi támogatásáról**

Előterjesztő: dr. Pusztai-Csató Adrienn polgármester

**dr. Pusztai-Csató Adrienn polgármester:** a napirendek tárgyalása előtt, a korábbi testületi ülések gyakorlatának megfelelően lehetőséget biztosítanék a napirendek tárgyalása előtt arra, hogy az intézményvezetők röviden tájékoztassák a képviselő-testületet, illetve Szentistván közvéleményét az intézményeik működéséről. Felkérem az óvodavezető asszonyt, hogy kezdje el a tájékoztatóját.

**Konczné Besenyei Ágnes óvodavezető:** köszönöm szépen. Tisztelt Képviselő-testület! Rövid tájékoztatómban szeretném elmondani, hogy hivatalosan a nevünk a Gézengúz Óvoda lesz, ezt e nevet 2015. szeptember 1-jétől szeretnénk használni. Május 21-én és 22-én megtörtént az óvodába a beiratkozás, 17 kisgyermek iratkozott be a kiscsoportba, a 20 tanköteles gyermekből pedig 17 iratkozott be az iskolába. Ez azt jelenti, hogy óvodánkban a létszámunk változatlan marad. Most is 63 fő, és úgy néz ki, hogy jövőre is, ha nem lesz változás, 63 fővel indítjuk a nevelési évet. Májusban részt vettünk a mezőkövesdi könyvtár szervezésében egy szavalóversenyen. Két nagycsoportos kisgyermek: Sinka Krisztina és Lehoczki Zoltán vett részt. Sinka Krisztina különdíjat kapott ezen a versenyen, nagyon ügyesen szerepelt. Ezúton gratulálok nekik és a szüleiknek is, hiszen nagyon segítették a munkánkat és támogatták, hogy el tudjunk menni. Volt ebben a hónapban még bábszínház, talp- és gerincvizsgálat, megtörtént az anyák napi fotózás, és különféle kisebb programjaink is voltak. Május 8-án anyák napi ünnepség lesz az óvodában a kiscsoportban. Itt is szeretném már előre a szülőknek a segítségét megköszönni. Május 29-én évváró lesz a középső csoportban, óvodai ballagás az évváróval összekötve a nagycsoportban délután 2 órakor. Ugyanezen a napon kerül megrendezésre a központi pedagógusnap is. Június 5-én gyermeknapunk lesz. Nagyon nagy örömünkre szolgál, hogy elkészült a műfüves ovi-foci pályánk, megtörtént az óvodapedagógusoknak az oktatás, utána volt egy kis vizsga is. Mindenki sikeresen átment ezen a kis vizsgán. A nagycsoportnak tartott az edző, Egyed László testnevelő tanár egy bemutató foglalkozást, hogyan kell szabályosan és jól használni ezeket a szereket, amiket kaptunk a pályához. A kicsik már birtokba vették a pályát, és nagyon örülünk neki, mert tényleg nagyon szuper. Katika óvó néninek szeretnénk megköszönni a csodálatos függönyöket. Nagyon szép matyó hímzéses függönyöket kaptunk az óvoda mindkét bejáratára, a mosdókba, öltözőkbe, és köszönjük a felajánlását. Százezer forinttal támogatta az óvodát, és ezt játékokra szeretnénk fordítani. Köszönöm szépen.

**dr. Pusztai-Csató Adrienn polgármester:** Kiss Lajos igazgató urat kérem, hogy intézményvezetői minőségében mondjon pár szót az intézmény működéséről.

**Kiss Lajos képviselő:** Tisztelt Képviselő-testület! Én is tulajdonképpen szeretnék szólni a programokról. Egyrészt nálunk is megtörtént a beiratkozás. Szentistvánon hivatalosan 30 tanköteles tanuló volt, de tudni kell azt, hogy néhányuknak nem itt van az állandó lakóhelyük. A 30 közül 15 tanuló hozzánk iratkozott be, tehát lehetőség van, meg is kaptuk az önálló első osztály indítását. Nem mindenhol van ez így a környező településeken sajnos, mert 14 fő alatt nem engednek indítani osztályt. Azt tudjuk, hogy 6 tanuló az óvodában maradt még, a szülők

döntése, hogy később fogja iskolába feladni. Kilenc tanuló közül kettőről tudjuk, hogy más intézményt választott, a többiekéről kevés információnk van, valamikor itt lakhattak és még nem szüntették meg az ideiglenes lakóhelyet és így nyilvántartásban itt szerepelnek. A szavalóversenyen részt vettek a mi tanulóink is, mi az iskolai honlapra feltettük az eredményeket. Hasonlóan szép eredményeket értek el. Azt kérem, akinek lehetősége van, nézze meg a honlapunkat ezzel kapcsolatban. A tegnapi napon a napközis csoportok szerveztek sikeres anyák napját. Pozitív visszajelzést kaptunk, nagyon örültek az anyukák, szeretnék ebből hagyományt teremteni. Mi a következőkben még májusban komoly feladatokra készülünk. Egyrészt pályázatot nyert az iskola a „Határtalanul” programban, és a 7. osztályos tanulók Erdélybe fognak látogatni a jövő héten 3,5 napra. Kompetenciamérésre készülünk. Lesz egy előzetes kiegészítő kompetenciamérés, majd szövegértésből és matematikából országosan, illetve júniusban az idegen nyelvi kompetenciamérés. Ezek mindig meghatározóak az iskola életében, ezekre készülünk. A további programokról a májusi testületi ülésen számot lehet adni. Köszönöm szépen.

**dr. Pusztai-Csató Adrienn polgármester:** Baranyi Imre, illetve Aranyosiné Elek Ágota munkahelyi elfoglaltság miatt nem tud jelen lenni. Majd igyekszem kitérni az ő feladataikra is, illetve az elvégzett munkákra. Annyit szeretnék kérni még a képviselő-testület részéről, hogy ha az intézményvezetők felé van kérdésük, azt most tegyék meg, mert az ülés további részében nem tartózkodnak itt. Amennyiben nincs a képviselő-testület részéről kérdés vagy észrevétel, akkor megköszönjük a munkájukat, illetve, hogy jelen voltak.

*Kérdés, hozzászólás nem volt.*

*Konczné Besenyei Ágnes óvodavezető eltávozott.*

## **I) NAPIREND TÁRGYALÁSA:**

### **1) Tájékoztató a két ülés között történt fontosabb eseményekről, tett intézkedésekről**

Előterjesztő: dr. Pusztai-Csató Adrienn polgármester

**dr. Pusztai-Csató Adrienn polgármester:** az előző testületi ülésen meghozott döntésnek megfelelően elkészült a Pintér-telep adásvételi előszerződése. A testületi ülésen elhangzottaknak megfelelően aláírtuk a szerződést, illetve meghatalmazással a szükséges iratok Németországból is megérkeztek. A részlet fizetését a Pintér-telepnek elkezdjük. Annak megfelelően, ahogy tájékoztattam a testületet, illetve a Pénzügyi Bizottságot, az önkormányzat szabad pénzeszközeit lekötöttem Diszkont Kincstárjegy formájában, amely egy államilag garantált megtakarítási forma. Nem kell semmi rosszra gondolni a korábbi hetek, hónapok kapcsán, abszolút biztonságban van az önkormányzat pénze. Nem túl magas kamat mellett, de magas állami garancia vállalása mellett. Viszont úgy gondoltuk, hogy semmiképpen nem szabad folyószámlán tartani ezeket a pénzeket, mert ha kicsit dolgoznak is ezek a pénzek, az is jobb, mint ha csak ott vesztegelnek a számláinkon. Természetesen tervünk van ezekre a pénzeszegekre, leginkább majd önerőként fognak funkcionálni különböző önkormányzati pályázatoknál, hogy ne kelljen hitel fölvenni, vagy hitelből finanszírozni a pályázatainkat. Képviselői észrevétel alapján, amely elhangzott az előző testületi ülésen, a kutyák kóborlására, illetve a játszótéren történő tartózkodásukra tiltó táblákat készítettünk, ezek már kihelyezésre is kerültek, illetve a csavargó kutyákra készültünk egy ketrec vagy kelepce kihelyezésével. Ez most már több területen volt a településen, jelenleg a temetőnél láthatjátok, hogy ha arra jártok. Ennek a kihelyezésére is azért került sor, hogy a közterületen csavargó ebeket befogjuk. Sajnos említettük, hogy a gyepmesternek a tevékenysége kifogásolható. Több települést lát el, amire kihívjuk, addigra a kutya nem tartózkodik a helyszínen. Innentől fogva kicsit aggályos a gyepmesteri

tevékenység, ezért megpróbáljuk mi magunk összefogdosni ezeket a kutyákat és úgy átadni a gyepmesternek. Az ivóvíz elvezetésével kapcsolatos munkákat illetően helyreállítási feladatok adódtak még. Erre nézve elkészült a kivitelező részére egy felszólító levél. Ehhez, amit Baranyi Katalin képviselő asszony kifogásolt, azokat a területeket illetően fényképfelvételeket készítettem. Azt kérdezném a testületi ülés után, van-e még valakinek ehhez észrevétele – ivóvíz elvezetéshez –, mert akkor azokat is ledokumentáljuk, és a hétfői nap folyamán elmegy a levél. A Szalóki gödör vonatkozásában is érkezett az előző ülésen észrevétel, hogy a területet rendbe kell tenni. Jegyző úrral abban maradtunk, hogy a közfoglalkoztatottak bevonásával előzetesen rendbe tesszük a területet, a nagyobb betondarabokat, illetve építési törmelékeket ők összeszedik, aztán kéri meg a vállalkozót jegyző úr, hogy a talajnak az elegyengetését végezze el, illetve ha szükséges, akkor termőföldnek a szétterítésével rendezzük ott a területet. Április 3-án japán hímző csoportot fogadtunk, nagyon tetszett nekik a kis közfoglalkoztatott műhelyünk, ahol matyó termékeket állítunk elő. Remélhetőleg ez a gyümölcsöző kapcsolat lesz az összekötőjük, hozna még ide többször is japán hímzőket többször is, hogy láthassák a településnek a kultúráját. A költészet napján Juhász József emlékkiállítás szervezett az önkormányzatnak a nonprofit kft-je. A kiállítás még most is megtekinthető. Azt gondolom, hogy a kiállítás megnyitója egy nagyon színvonalas rendezvényre sikeredett. Nagyon jó visszhangjai vannak. Nagyon bízom benne, hogy egy későbbi állandó kiállítás formájában tovább tudjuk ezt a rendezvényt, illetve Juhász József emlékét vinni. Április 28-án a mezőcsáti Leader Egyesületnek a megbeszélésén vettem részt. Ez kifejezetten a pályázatokkal kapcsolatos felkészítő volt polgármestereknek, illetve most a legközelebbi pályázat, a mikrobusz, illetve a terepjáró beszerzésének a legfontosabb kérdései kerültek megvitatásra. A báli megbeszéléseken folyamatosan részt veszek, illetve tart jelenleg is. Április 16-án megtörtént az orvosi rendelőnek az utó felülvizsgálati bejárása. Sajnos hivatali elfoglaltságom miatt nekem Budapesten kellett lennem, ezért jegyző urat bízom meg, hogy vegyen részt ezen a bejáráson. Nagyon röviden neki átadnám a szót, hogy mondja el, hol tart az orvosi rendelőnek az utó felülvizsgálati eljárása és az ezzel kapcsolatos utómunkálatok.

**Derekas Sándor jegyző:** köszönöm a szót. Szeretettel köszöntöm én is a megjelent képviselő-testületi tagokat, illetve a megjelenteket, valamint Szentistván község érdeklődő lakosságát. Mint ahogy a polgármester asszony is említette, április 16-án került sor az egészségház, orvosi rendelő, fogorvosi rendelő, végében lévő tanácsadó egy éves, garanciális utóvizsgálatára. A tervező, a kivitelező, a műszaki ellenőr, illetve az önkormányzat képviselője vettünk részt. Az utóvizsgálatnak az volt a célja, hogy feltárja, az illetékesek elé tárja azokat az üzem közben, működés közben keletkezett hibákat, amik a műszaki átadás-átvételt követően keletkeztek, illetve amik a használatot nehezítik, akadályozzák. Először is rögzítettük, hogy a műszaki átadása az épületnek egy évvel ezelőtt megtörtént. Tehát az utóvizsgálat ezekre az üzem közben jelentkezett hiányosságok feltárására terjedt ki. A feltárás előkészítésében a használókat kértük fel arra, hogy mondják el a tapasztalataikat, jelezzék a használat közben felmerült hiányosságokat. Így az ő tapasztalataikra voltunk hagyatkozva. Ezek a hiányosságok négy-öt csoport köré csoportosíthatók. Itt hiányosságként merült fel a nyílászárók hőszigetelési problémája, a fogorvosi váróteremben a mennyezet, a sarkoknak a nedvesedése, penészedése, a fűtéssel kapcsolatosan kisebb hibák, alulméretezettség gyanúja merült fel. A vízcsapok elhelyezésével kapcsolatosan merültek fel jelzések hibával kapcsolatosan, illetve az elektromos rendszer működésével kapcsolatosan jeleztek a használók kisebb-nagyobb hibákat. Továbbá a védőnő jelezte, hogy a tanácsadó bejárati folyosóján a festés kicsit foltos vagy hiányos volt. Tehát ezek a problémák merültek fel, amit a bejárás során megtekintettünk, és ezek a hiányosságok részben igazolódtak. A habszigetelés megoldására tömítéses habszigetelést, illetve küszöbök elhelyezését javasoltuk közösen. A küszöb elhelyezésénél az akadálymentes funkciót figyelembe véve. A fűtésrendszerrel kapcsolatban is abban maradtunk, hogy az épületgépész szakember részéről átvizsgálásra

kerül. Jelzem, a doktor úr, a háziorvos már az időközi működés során a fűtőtesteknek, radiátoroknak egy részét nagyobb teljesítményűre lecseréltette. A vízrendszerrel kapcsolatosan olyan problémák merültek fel, hogy azok picivel magasabban lettek elhelyezve a fajansztól, így vízfröcsögés van, ami a csapok áthelyezésével megoldható. Az elektromos rendszerben elszívó működésével, illetve kapcsolók működésével merültek fel problémák, amik igazolódtak, illetve az aktív mozgásérzékelők, amik a közlekedés iránya szerint indítják, kapcsolják le a lámpákat, ennek a lomhasága vagy beállítottságának a szükségessége merült fel. A festést már a korábbiakban említettem. Közösen megegyeztünk abban, hogy ezek a feltárt problémák kijavításra kerülnek. Egy részük már kijavításra is került. Természetesen a kijavítás során is igyekszünk maximálisan figyelembe venni a használóknak a véleményét. Tulajdonképpen ez az utóvizsgálat erre terjedt ki. Megítélésem szerint, illetve az ott résztvevők szerint is egy sikeres beruházás történt Ezzel a beruházással gazdagodott a település. Természetesen minden produktumnál vannak szükséges későbbi javítások, ezek meg fognak történni a közeljövőben. Köszönöm szépen.

**dr. Pusztai-Csató Adrienn polgármester:** köszönöm szépen jegyző úrnak a részletes tájékoztatást. Úgy gondolom, hogy az orvosi rendelő állapota, az orvosi ellátásnak a színvonala nagyon fontos. Nagyon sok beteg megfordul ott, ezért nagyon fontos, hogy az infrastruktúra az alapszolgáltatásnak, az alapellátásnak kielégítő legyen. Úgy gondolom, hogy ezzel le is zárhatjuk ezt a napirendi pontot, és kérem a jelenlévő képviselőket, hogy a tájékoztatómat fogadják el. Kérem, aki a tájékoztatómmal egyetért, az kézfelemeléssel jelezze!

**Ezt követően képviselő-testület 6 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással ( a szavazásra jogosultak száma 6 fő) meghozta a következő határozatát.**

**Szentistván nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének  
31/2015.(IV.30.) határozata**

**Tárgy:** Tájékoztató a két ülés között történt fontosabb eseményekről, tett intézkedésekről

Szentistván nagyközség Képviselő-testülete a két ülés között történt fontosabb eseményekről, tett intézkedésekről szóló tájékoztatókat jóváhagyólag tudomásul veszi.

**II) NAPIREND TÁRGYALÁSA:**

**2) Javaslat az önkormányzat 2014. évi költségvetésének módosítására – írásbeli előterjesztés**

**Előterjesztő:** dr. Pusztai-Csató Adrienn polgármester

*(Előterjesztés írásban a jegyzőkönyvhöz csatolva.)*

**dr. Pusztai-Csató Adrienn polgármester:** a zárszámadást megelőzően a gazdálkodási évet lezáróan a képviselő-testület felülvizsgálja és aktualizálja a költségvetési rendeletét. Ahogy ez a képviselők részére kiment írásbeli anyagban le van írva, több jogszabályi változás történt, átfogó jogszabályi változások.

*(A lakosság tájékoztatására ismerteti az írásban kiadott előterjesztés lényegét.)*

*(Előterjesztés írásban a jegyzőkönyvhöz csatolva.)*

Kérem a Pénzügyi és Beruházási Bizottság elnökét, ha van a napirendhez hozzáfűznivalója, akkor most tegye meg.

**Ördög Jakab képviselő:** köszönöm szépen. Tisztelt Képviselő-testület! A Pénzügyi és Beruházási Bizottság megtárgyalta az előterjesztést, és a képviselő-testület részére elfogadásra javasolja.

**dr. Puzstai-Csató Adrienn polgármester:** köszönöm. Én kérdezem a képviselő-testületnek a tagjait, hogy kérdése, észrevétele, hozzáfűznivalója a 2) napirendi ponthoz van-e? Amennyiben nincs, a fentiekre való tekintettel kérem az előterjesztéshez csatolt 2014. évi költségvetési rendelet módosításáról szóló rendelet-tervezet elfogadását. Aki a rendelet-tervezettel egyetért, az kézfelemeléssel jelezze!

Ezt követően a Képviselő-testület 6 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással (a szavazásra jogosultak száma 6 fő) megalkotta következő rendeletét:

**SZENTISTVÁN NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA  
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK  
6/2015.(V.4.) önkormányzati rendelete**

**Az önkormányzat 2014. évi költségvetéséről szóló 2/2014.(II.21.)  
önkormányzati rendelet módosításáról**

*A rendelet szövege írásban a jegyzőkönyvhöz csatolva.*

**III) NAPIREND TÁRGYALÁSA:**

- 3) **Beszámoló az önkormányzat 2014. évi gazdálkodásáról, javaslat zárszámadási rendelet megalkotására**– írásbeli előterjesztés  
Előterjesztő: dr. Puzstai-Csató Adrienn polgármester

**dr. Puzstai-Csató Adrienn polgármester:** az, hogy a költségvetése egy önkormányzatnak hogyan teljesül, zárszámadáskor derül ki. Ilyenkor veszi számba az önkormányzat, hogy az előző évben hogyan alakult a gazdálkodása, hogyan teljesítette az ígéreteit, mennyire tudta a bevételeit és a kiadásait az előzetes terveknek megfelelően tartani. Nagyobb része a zárszámadásnak az előző évi működéshez fűződik.

*(A lakosság tájékoztatására ismerteti az írásban kiadott előterjesztés lényegét.)*

*(Előterjesztés írásban a jegyzőkönyvhöz csatolva.)*

Itt van körünkben Aranyosi Istvánné pénzügyi ügyintéző, hogy ha a képviselő-testületnek még kérdése merülne fel itt a számok világában, akkor Andreát megkérjük, hogy segítsen eligazodni, hogy mi, hova van könyvelve, mi hova van tervezve, hogy egyértelmű legyen minden. Szeretném kiemelni az önkormányzati hivatalnál látható takarékos gazdálkodást. Itt 7.726.000.-Ft-al költöttük kevesebbet, mint amit eredetileg beterveztünk. Ezt csak azért szeretném kiemelni kicsit viccesen, hogy szoktak itt elhangozni a településen olyan megjegyzések, hogy költjük itt az előző önkormányzatnak a vagyonát mindenféleképpen. Mivel korábban én voltam a közös önkormányzati hivatalnál a gazda, ezért jegyző úrnak most mondom, hogy költheted, amit itt hagytam neked. A későbbiekben még lesz szó, hogy a hivatalnál megfelelő, szükségszerű beruházások megtörténjenek. Kérem a Pénzügyi Bizottság elnökét, ismertesse a Bizottság állásfoglalását a napirenddel kapcsolatosan.

**Ördög Jakab képviselő:** köszönöm szépen. Tisztelt Képviselő-testület! Pénzügyi és Beruházási Bizottság megtárgyalta az előterjesztést és elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek. Amit megállapíthattunk az éves gazdálkodás során, az mindenképp említést érdemel, hogy 2014. január 1-jétől sok változás lépett életbe, ami úgy gondoljuk, hogy többlet

feladat elé állította az önkormányzat dolgozóit, de a képviselő-testületet is, mert más szemlélettel kezeltük eddig a táblázatokat, más volt eddig a költségvetési, pénzügyi számviteli követelmény. Most láthatjuk a beszámolóból, hogy milyen munkákat kell előzetesen elvégezni, mikor lehet vállalni kötelezettséget stb. Tehát, egyrészt úgy látom, hogy mind a mellett, hogy több feladatot jelent, jó dolog, mert ebből eredően nem léphet fel olyan helyzet, hogy fizetnénk, de nincs pénz. Ez azért biztonságosabb pénzügyi rendszer. Aki figyeli az önkormányzatok gazdálkodását, úgy gondolom, jobban bele is lát, jobban nyomon követhető. Azt tudjuk, hogy a hitelfelvétel, hogy változott, engedélyhez kötött, tehát lényegesen nehezebb. Azt mindenképpen el kell mondani, és a Bizottság is állást foglalt a kérdésben, hogy a megszokottnak megfelelően gazdálkodtak az intézményeink. Megállapítottuk, hogy fegyelmezett és takarékos gazdálkodás folyt az elmúlt évben. Azt is el kell mondani, hogy ez a gazdálkodás, ami számomra meglepő, hogy milyen pénzmaradvánnyal zárult. Én itt azt tudom elmondani, hogy a figyelemfelhívásnak megfelelően az önkormányzat fontos és olyan feladatokra fogja ezt fordítani, ami a településnek a fejlődését fogja szolgálni. Úgy gondolom, hogy nem kell aggodalmaskodni amiatt, hogy ez a pénz mire kerül felhasználásra. Valószínű, hogy talán jobb elképzelésekkel bír az új önkormányzat, mint az előző önkormányzat. Arra, hogy az előző, már mint a 2010. előtti önkormányzat milyen helyzetben hagyta itt az önkormányzatot, hogy hiánnyal meg egyebekkel, tehát át kellett vállalni a kormánynak, meg pótolni kellett, meg rendezni kellett a dolgokat. Ha ez igaz lett volna, akkor most nem beszélhetnénk ilyen jelentős pénzmaradványról. Igen is, ez az önkormányzat mióta önkormányzatiság van, mindig tisztességesen, mindig odafigyelve gazdálkodott az intézményeivel együtt, felelősségteljesen. Ez azt bizonyítja, hogy a 2010. előtti időszakra is igaz, mert ha vissza kellett volna fizetni azt az adósságot, amivel megörökölte volna az előző képviselő-testület, akkor most nem beszélhetnénk láthatóan 57.781.000.-Ft pénzmaradványról, ami a zárszámadási rendeletünkben benne van. Ezt csak azért mondtam el, egyrészt megerősítve azokat a pontokat, amiket megfogalmaztam, másrészt pedig, hogy jó gazda gondosságával fogjuk ezt a pénzt a jövő időszakban felhasználni. Ezt el kell mondom, és elismerve megköszönve az előző önkormányzat képviselő-testületének az ilyen irányú munkáját, hogy a következő testületnek is jobb lehetőséget, mozgásteret hagyott. Mi is hagyunk anno, és azon dolgozunk az előttünk álló 4,5 évben is, hogy mi is a következő önkormányzatnak hasonló jobb lehetőséget biztosítsunk. Ennyit kívántam megfogalmazni és elmondani. Lényegesen többször kell majd ezeket a táblázatokat lapozni, a munkatársakkal szót váltani, hogy minél jobban áttudjuk, mi is a szemléletünkbe ültetni ezeket az új szemléleteket. Bízunk benne, hogy meg tudunk neki felelni, és megfelelően tudjuk ezt a tevékenységet végezni.

**dr. Pusztai-Csató Adrienn polgármester:** köszönöm szépen. Kérdezem, hogy a képviselő-testület tagjainak van-e kérdése vagy észrevétele a zárszámadással, zárszámadási rendelettel kapcsolatosan? Amennyiben nincs, csak azt tudom erősíteni, amit Ördög Jakab mondott, hogy amire megtanulja egy jegyző is a költségvetésnek az összeállításával és értelmezésével kapcsolatos feladatokat, addigra mindig változtatják. Van tanulnivaló az biztos. De a hivatal dolgozói naprakészek e tekintetben, bár nekik a mindennapi munkavégzésüket ez teszi ki, de akkor is fontos az, hogy a vezetők is megfelelő tájékozottsággal bírjanak az önkormányzat költségvetését, beszámolóját és egyéb pénzügyi rendelkezéseit illetően. Kérem az előterjesztéshez csatolt, az önkormányzat 2014. évi gazdálkodásáról szóló rendelet-tervezet elfogadását.

*(Előterjesztés írásban a jegyzőkönyvhöz csatolva.)*

*(A lakosság tájékoztatására ismerteti az írásban kiadott előterjesztés lényegét)*

Aki a rendelet-tervezettel egyetért, az kézfelemeléssel jelezze!

Ezt követően a **Képviselő-testület 6 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással (a szavazásra jogosultak száma 6 fő) megalkotta következő rendeletét:**



**SZENTISTVÁN NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA  
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK**

**7/2015. (V.4.) önkormányzati rendelete**

**Az önkormányzat 2014. évi gazdálkodásáról**

*A rendelet szövege írásban a jegyzőkönyvhöz csatolva.*

**IV) NAPIREND TÁRGYALÁSA:**

**4) Tájékoztató a 2014. évi belső kontrollrendszer – beleértve a belső ellenőrzési tevékenységet is – működéséről**

**Előterjesztő:** Derekas Sándor jegyző

**dr. Pusztai-Csató Adrienn polgármester:** a napirend előterjesztője Derekas Sándor jegyző úr. Átadom a szót.

**Derekas Sándor jegyző:** köszönöm a szót polgármester asszony. Kezdeném azzal, hogy az erre vonatkozó írásos előterjesztést a képviselők megkapták. Amit a közvélemény tájékoztatására szeretnék elmondani, egy gazdálkodás szabályos lebonyolításának az alapja az ellenőrzés. Egy költségvetési évet, egy költségvetési gazdálkodást úgy tudunk biztonságosan végrehajtani, ha a költségvetési bevételeket, kiadásokat, számlákat folyamatosan naprakészen figyelemmel kísérik az arra illetékes pénzügyi szakemberek, illetve vezetők. Ez is a célja annak, hogy a költségvetési tervezés időszakában elfogadtuk a 2015. évre vonatkozó belső ellenőrzési tervünket. A jogszabályok előírják azt, hogy a költségvetés végrehajtásáról szóló beszámolóval egyidejűleg beszámoljon a költségvetési szerv vezetője arról, hogy ez a tervezet hogyan is lett végrehajtva, hogyan működött az év során a belső ellenőrzés, a belső kontroll rendszer. Korábbi ülésünkön a belső ellenőrzési terv készítésekor beszéltünk már arról, hogy hogyan is működik a belső ellenőrzés, a belső kontroll rendszer, milyen elemei vannak. Nem szeretném ismételni magam, de azt hiszem, szükséges megemlíteni, hogy 2012. év végén a kistérségi társulás által szervezett közös belső ellenőrzési csoport megszűnt, az önkormányzatok e tekintetben magukra maradtak. Az önkormányzatnak magának kellett gondoskodnia vagy függetlenített belső ellenőrről vagy pedig ennek a feladatnak külső céggel történő ellátásáról. Információm szerint Szentistván nagyközségi önkormányzat külső szervezet bízott meg a belső ellenőrzési feladatok ellátásával. Az elmúlt év során a kollegáim elmondása alapján, illetve a polgármester asszonnyal történt beszélgetés alapján ezzel kapcsolatban megtudtam, hogy a megbízott szervezet elkészítette az önkormányzat belső ellenőrzési kézikönyvét, létrehozta azokat a szabályokat, azokat a kereteket, amelyek körül a belső ellenőrzésnek működnie kell. Meg kell azt említeni, hogy egyre nagyobb súlya van a belső ellenőrzésben a korábbi kifejezéssel központi ellenőrzéssel említett ellenőrzési formának. Ez azt jelenti, hogy a kincstár által a normatív finanszírozások elszámolásával kapcsolatosan, a költségvetési jelentésekkel kapcsolatosan, a havi pénzügyi információs jelentésekkel kapcsolatosan ennek a kincstári ellenőrzésnek a szerepe egyre erősebb. Tehát a helyi önkormányzatok gazdálkodását egyre komolyabban és egyre felelősségteljesebben ellenőrzi a Magyar Államkincstár. Ez érthető is, mert az önkormányzat működési bevételeinek nagy része központi forrásból származik. Jogosan várható el az, hogy a finanszírozó a központi pénzek, a költségvetési pénzek felhasználását egyre komolyabban ellenőrzi, egyre komolyabban veszi. Helyi szempontból nagyon nagy jelentősége van annak, hogy a gazdálkodást vezető, a gazdálkodást úgymond levezénylők mennyire figyelnek a napi gazdálkodás során a pénzügyi teljesítésekre, a pénzügyi bevételeknek és a kiadásoknak az érvényesítésére. Én úgy gondolom, hogy az elmúlt évben felelősségteljesen végezte mind a

két vezető, polgármester, jegyző ezt a tevékenységét, tehát nem lehetett olyan kiadást találni, vagy legalábbis én a rövid itt létem alatt nem találtam olyan elmaradt bevételt, ami vezetői felelősségre vezethető vissza. Az egyik legfontosabb és napi munka során érvényesített ellenőrzés, az ún. folyamatba épített utólagos ellenőrzés, amit tulajdonképpen a pénzügyes kollegáim végeznek. Naponta ellenőrzik a számlát, ellenőrzik azt, hogy a kötelezettségvállalásra jogosult személy vállalt-e kötelezettséget, ellenőrzik a számlának a minőségét. Ez az, amikor teljesen a mikro részleteibe belemegyünk a pénzügyi ellenőrzésnek. Tulajdonképpen az ellenőrzés a múlt évi belső kontroll rendszer működésének magyarázataként ennyit szántam a közvélemény tájékoztatására. Ezek után kérem, hogy az előterjesztésben csatolt határozati javaslatot képviselő-testület ezen kiegészítéssel szíveskedjen elfogadni.

**dr. Pusztaí-Csató Adrienn polgármester:** köszönöm szépen. Csak erősíteni tudom egyébként amit jegyző úr elmondott. Nagyon sok szabályzatot, sok bürokratikus műveletet várnak el a hivataltól. Én úgy gondolom, hogy nagyon komoly kontroll alatt van az önkormányzatnál és a hivatalnál is az összes beszerzés, az összes számlának a kiegyenlítése. Teljesítésigazolások után több kézen átmenve teljesítünk le egy-egy számlát. Rengeteg közüzemi számla fordul meg a hivatalnál, ott az óraállásokkal egyeztetni kell a különböző számlákat. Amennyiben megrendelt szolgáltatásról beszélünk, ott minden egyes számlánál, aki megrendelte, az köteles ellenőrizni azt, hogy ugyanazt a mennyiséget leszállították-e a megrendelt áruból, szerződés szerűen történtek-e a teljesítések, és még akkor a gazdálkodási csoport is számszakilag ellenőrzi a számlákat, lekönyveli, kontírozza. Én nem tudom, hogy ez a túl sok szabályzat és kézikönyv és előírás mit szolgál, hogy ha a gyakorlatban jól működtetjük az ellenőrzést és odafigyelünk arra, hogy egyetlen egy megrendelésünk se történjen felhatalmazottság nélkül. Gondolom azt is észreveszitek, hogy a kisebb összegű megrendeléseket vagy beszerzéseket is egyeztetem a pénzügyi bizottsággal. A legtöbb döntést behozom a képviselő-testület elé, és jegyző úr ellenőrzi azt, hogy ezeknek a döntéseknek a végrehajtását én, illetve a hivatal megfelelően bonyolítjuk-e. Azt gondolom, hogy jogszabályok nélkül, józan paraszti ésszel is lehet jól működtetni ezt a rendszert. Természetesen a szükségszerű belső ellenőrzési szabályzatokat, ill. folyamatokat is működtetjük. Úgy gondolom, hogy ilyen tekintetben megnyugodhat a település is, a testület is. De egyébként ha bármilyen kérdés, kétely, aggály merül fel, a Pénzügyi és Beruházási Bizottságnak joga van ellenőrizni azt, hogy a gazdálkodást a testületi döntéseknek megfelelően bonyolítjuk-e. Természetesen ennek is állunk elébe. A Pénzügyi és Beruházási Bizottság elnökét hallgassuk meg, hogy mit szeretne ezzel kapcsolatban elmondani.

**Ördög Jakab képviselő:** a Pénzügyi Bizottság megtárgyalta az előterjesztést, elfogadásra javasolja. Az elhangzottakhoz részemről néhány gondolat kívánkozik. Nem ellentétes a vélemény, csak hogy érthető legyen. Az elmúlt időszak, hónapok eseményei, amiket felvettünk, kérdeztünk és a vita hevében elmondtuk, hogy nem tudtunk erről, nem tudtunk arról, nem tudtunk amarról. Tehát ez így az ellenőrzés, a számla, a kifizetések rendben vannak. Az, hogy a számla tartalma és azok az anomáliák, amik az előző testületi üléseken elhangzottak, azt nyilván senki nem tudja megállapítani utólagosan, hogy azok milyen mozgások voltak és hogy történtek. Emlékszünk rá, hogy miket vetettünk fel, kérdeztünk. Nem tudtuk, hogy most ez be van tervezve, a kivitelezőnek feladata, kötelessége stb. Én azért kértem szót és mondom el a véleményemet, hogy nem ellentétes, de ne hogy félreértés legyen, hogy akkor miről beszéltek ezek a képviselők és főleg személyem az elmúlt fél évben, amikor itt most a két vezető kinyilvánította, hogy hányszor átnéztük a számlákat, milyen rendben van. Persze, alakilag egyértelmű, alakiságról van szó. A számok, az egyezés, kifizethetősége a vezető feladata, az meg is történt. Azon belül, hogy történtek az események, azokat szeretnénk volna megtudni, azokat kérdeztük, ezeket tudtuk meg. Én úgy gondolom,

hogy ezek után a belső ellenőrzéssel kapcsolatos vélemények a lakosság részéről is érthetővé válnak. Most sokan felszisszenhettek, hogy akkor miről beszéltek ezek, ha minden rendben van. Ez a része, ami idetartozik, amik elhangzottak, ami a vezetői ellenőrzés körébe, külső cég ellenőrzésébe tartozik az igen. Ami azon belül van, azt viszont nyilván, hogy azok tudják, akik ezt irányították és végezték a tevékenységet. A Bizottság az előterjesztés alapján elfogadásra javasolja képviselő-testület felé.

**dr. Pusztai-Csató Adrienn polgármester:** köszönöm szépen. Elnök úrnak annyiban reflektálnék a megjegyzésére, hogy én ezeket a folyamatokat, amikről jegyző úr is beszélt, polgármesterként október óta másként értelmezem. Bizonyára észrevettétek, hogy ha nagyobb kiadásról van szó, a szerződés-tervezetet is behozom, megállapodás-tervezetet is megküldöm, mert az ördög a részletekben rejlik. Ezért én erre az időszakra vonatkoztatom a mondókámat. Korábban jegyzőként a hivatal költségvetésére volt kizárólag ráhatásom, tehát a hivatal előirányzataival rendelkezhettem én, az önkormányzat előirányzatával a mindenkori polgármester, ott tevőleges ráhatásom nincsen. Ott a számszaki és egyéb feladatok ellátása a pénzügyi és gazdálkodási csoport, illetve a pénzügyi ellenjegyzőnek, a gazdálkodási főtanácsosnak a mindenkori feladata. Én azt szeretném, ha minden átlátható lenne. Azért is mondtam, ha a gyakorlati vonatkozásait szeretné látni a képviselő-testület, akkor bármikor fordulhat a pénzügyi bizottság elnökéhez, és a pénzügyi bizottság lefolytathat egy cél ellenőrzést, hogy az adott beszerzés vagy beruházás úgy valósult-e meg, ahogy a képviselő-testület tudja, ahogy azt a szerződés tartalmazza. Én szeretném is majd egy-egy beruházásnál, hogy akár szűrőpróbaszerűen is ellenőrizhessen a pénzügyi bizottság.

**Ördög Jakab képviselő:** még egy gondolatot. Én is így értelmeztem az előző időszakra is a választás óta. Látható, hogy a pénzügyi bizottság több órás bizottsági üléseket tart. A lakosság is láthatja, hogy a bizottság nevében rendszeresen elmondom az állásfoglalást, a véleményünket, a javaslatunkat. Az az igazság, amit az előző pénzügyi bizottság elnöke az utolsó testületi ülésen elmondott, hogy a pénzügyi bizottság csak sajnos formálisan működött az elmúlt időszakban.

**dr. Pusztai-Csató Adrienn polgármester:** van-e valakinek észrevétele vagy kérdése a belső ellenőrzéssel kapcsolatos előterjesztés tárgyában? Amennyiben nincs, akkor a határozati javaslatot szövegszerűen feltenném szavazásra.

*(A lakosság tájékoztatására ismerteti az írásban kiadott előterjesztés lényegét.)*

*(Előterjesztés írásban a jegyzőkönyvhöz csatolva.)*

Aki a határozati javaslattal egyetért, kézfelemeléssel jelezze!

**Ezt követően képviselő-testület 6 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással ( a szavazásra jogosultak száma 6 fő) meghozta a következő határozatát.**

**Szentistván nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének  
32/2015.(IV. 30.) határozata**

**Tárgy:** Az önkormányzat 2014. évi ellenőrzési összefoglaló jelentése

A költségvetési szervek belső kontrollrendszeréről és belső ellenőrzéséről szóló 370/2011.(XII.31.) Kormányrendelet 49.§ (3.a) bekezdése alapján a 2014. évről szóló éves összefoglaló jelentését jóváhagyja.

**Határidő:** értelemszerűen

**Felelős:** polgármester, jegyző

**dr. Pusztai-Csató Adrienn polgármester:** rövid szünetet rendelék el.

## Szünet után

### V) NAPIREND TÁRGYALÁSA:

#### **5) Javaslat a Szentistváni Közös Önkormányzati Hivatal 2014. évi költségvetésének végrehajtásáról szóló beszámoló elfogadására – írásbeli előterjesztés**

Előterjesztő: Derekas Sándor jegyző

**dr. Pusztai-Csató Adrienn polgármester:** írásbeli előterjesztést kapott a tisztelt képviselő-testület, jegyző úr a napirendnek az előadója, átadom a szót.

**Derekas Sándor jegyző:** köszönöm szépen a szót polgármester asszony. Most megint olyan helyzetben vagyok, hogy olyan napirendet kell előterjesztenem, aminek a végrehajtásában az elmúlt évben nem vettem részt. A számok tükrében megpróbálom ezt az előterjesztést, illetve a kolleganóktól szerzett információk alapján előterjeszteni. A napirendi pont keretein belül számokról kell majd zömmel beszélnem. Előljáróban a számokból az a következtetés vonható le a 2014. évi költségvetés végrehajtása során, hogy a közös önkormányzati hivatal igen takarékosan gazdálkodott, amit az is legjobban mutat, hogy a dologi kiadások a tervezetthez képest 76%-ban, a felhalmozási kiadások pedig csupán 18%-ban teljesültek. A 2013. évi költségvetéshez képest annyi volt a változás, hogy a 2014. évi költségvetés végrehajtása során a normatívát már összességében Szentistván nagyközség önkormányzata kapta.

*(A lakosság tájékoztatására ismerteti az írásban kiadott előterjesztés lényegét.)*

*(Előterjesztés írásban a jegyzőkönyvhöz csatolva.)*

Az előterjesztés ismertetése után én arra teszek javaslatot, hogy a 7.766 eFt összeget a fenntartó önkormányzatok szíveskedjenek az intézménynél megtartani, tehát ne vonják el. A dologi kiadásoknak az elmaradása, illetve a tervezett fejlesztéseknek az elmaradása sajnos a hivatalnál ezt eredményezte, hogy szükséges beruházások, szükséges beszerzések maradtak el, amik a 2015. évben a munkánk végzése során mindenképpen szükségesek. Természetesen nem jelenti ez azt, hogy a teljes összeget el kívánjuk költeni, minden egyes esetben a nagyobb, jelentősebb kiadásokat polgármester asszonnal, illetve az illetékes pénzügyi bizottsággal szeretnénk a felhasználást megelőzően megkonzultálni. Köszönöm szépen, én ennyit gondoltam az írásbeli előterjesztéshez szóbeli kiegészítésként elmondani.

**dr. Pusztai-Csató Adrienn polgármester:** köszönöm szépen jegyző úrnak. Képviselő-testület az írásbeli előterjesztésben alternatív határozati javaslatot kapott. Úgy gondolom, amit jegyző úr elmondott az valós, hozott takarékoságot a hivatalnál, ezt meg kellett állapítanunk. Szükséges a gépparknak, főleg a számítógépes gépparknak, adatbázisainak a fejlesztése. A bútorok elavultak, az épületnek csak a nagyobbik fele van felújítva. Én azt gondolom, hogy megfelelő pályázati lehetőség kihasználásával, de mindenképpen gondoskodni kell a hivatal további felújításáról. Átadom a szót a pénzügyi bizottság elnökének, aztán a képviselő-testületnek, illetve javaslatot várok a három alternatíva közül, hogy melyikre nézve szülessen döntés. Én jómagam jegyző úrhoz csatlakozva a 2. javaslatot támogatnám úgy, ahogy jegyző úr elmondta, a képviselő-testület és a pénzügyi bizottság, a polgármester is javasolhasson vagy szolgálhasson ötletekkel, hogy milyen irányba fejlesszük az önkormányzati hivatal működését. Arról nem is beszélve, hogy nagyon-nagyon szükség szerű volt már a dolgozóknak a javadalmazása, illetve a javadalmazásuknak az emelése. Úgy gondolom, hogy a végsőig lett húzva ez a húr és méltatlanul alacsony a köztisztviselőknek a bérezése. A kormány ígéretében bízva én úgy gondolom, hogy 2016-ban jelentős mértékű emelésre kerül sor. Úgy gondolom, hogy ha többlet feladatokat látnak el a dolgozók, akár pályázat tekintetében, akár egyéb munkavégzés tekintetében, akkor van arra lehetőség, hogy színvonalas munkát színvonalas bérezéssel vagy jutalmazással honoráljunk, mert én azt

gondolom, hogy így lehet minőségi munkát elvárni, követelni a dolgozóktól. Átadom a pénzügyi bizottság elnökének a szót.

**Ördög Jakab képviselő:** tisztelt képviselő-testület! A pénzügyi bizottság megtárgyalta az előterjesztést, a táblázatban jelzett számok alapján, valamint a jegyző úr által elmondottak a bizottsági ülésen is hallhattuk. Egyetértünk azzal, hogy ez a pénzmaradvány, ami az elmúlt évben képződött a közös önkormányzati hivatalnál, a 2. pontnak megfelelően kerüljön a felhasználásra. Való igaz, hogy több minden elmaradt az elmúlt évben, ami szükséges lett volna, és úgy látjuk mi is, hogy néhány eszköznek a működőképessége, használhatósága már nem a munkát segíti, hanem alkalmasint gátolja. Igaz, az önkormányzatnak a hivatala nem új hivatal, lassan már 70 éves lesz ez az épület. Ezzel meg kell barátkoznunk, hogy ilyen épületben végezzük a munkánkat, de a belső rendbetétele és azoknak az eszközöknek a megvásárlása, ami a munkát segíti, az év során megtörténjen. Ezért a bizottság, mint említettem a 2) alternatívát javasolja elfogadni. Tehát az ez évi költségvetésbe épüljön be, az általános tartalék, pénzmaradvány csökkenjen és a hivatal kiadását ennyivel emeljük meg alkalmasint.

**dr. Pusztai-Csató Adrienn polgármester:** megjegyzésként az jutott még eszembe, hogy azt mindenkinek tudnia kell, hogy a hivatalon a mezőnagymihályi kirendeltséget is értjük. Tehát jegyző úrnak a szükségszerű beszerzéseket, beruházásokat meg kell majd oldani. Nem csak a szentistváni székhelyről beszélünk. Bár én úgy gondolom, hogy a nagymihályi kirendeltség azért előttünk jár. Ez nem azt jelenti, hogy ott nincsenek szükséges beruházások, illetve nekem nagyon-nagyon régi vágyam, hogy menürendszeres telefonközpontunk nem lehetett, ami pedig hihetetlenül tehermentesítené a vezető irodák közötti dolgozóknak a munkavégzését. Én úgy gondolom, az luxus, hogy egy ügyintéző, köztisztviselő, amikor hagyatéki tárgyalást tart, vagy amikor éppen határozatokat készít, akkor kettő percenként kapkodja fel a telefonokat, és intézze a telefonközpontos feladatokat. Én erre nézve már javaslatot is tettem, hogy szerezzünk be egy ilyen központot. Félelmek fogalmazódtak meg, hogy a lakosság ezt rossz néven veszi. Én azt gondolom, hogy nem. Ezt azért az idősebbek is tudják kezelni, és ha véletlenül valaki teljesen elakad, akkor a 0-s gombbal természetesen a kezelőhöz tud kerülni. Egy ilyen telefonrendszer átkapcsolhat akár a mezőnagymihályi kirendeltségre is, ha ottani dolgozót keres valamelyik ügyfelünk. Ilyen beruházásokra gondolunk. Megtörtént egy nagy teljesítményű fénymásoló gépnek a beszerzése. Egyre több adminisztrációnk, adatszolgáltatásunk van, ezeknek a gépeknek bírnia kell ezt a megterhelést, és majd jegyző úr javaslatot tesz erre nézve. A képviselőket kérdezem még, hogy van-e valamiféle észrevételük vagy kommentárjuk ehhez a majdnem 8 millió forintos pénzmaradványhoz, amin gondolkodok, hogy a Montázsba kitegyek-e, hogy mennyit hagytam itt neked jegyző úr.

**Kiss Lajos képviselő:** tisztelt képviselő-testület! Én csak erősítem a pénzügyi bizottság tagjaként a 2) alternatíva elfogadását, hogy a közös hivatal maradványát elfogadja a testület és a 2015. évi feladatok ellátására kell fordítani. Továbbra is kérem azt, hogy a hivatal ésszerűen gazdálkodjon, hasonlóképpen, mint az előző évben.

**dr. Pusztai-Csató Adrienn polgármester:** köszönöm szépen. Esetleg van-e még kérdés vagy észrevétel? Úgy tűnik, hogy a 2) alternatíva lesz az, amit feltehetek szavazásra azzal a kiegészítéssel, hogy a pénzmaradvány összegével az általános tartalék terhére a közös önkormányzati hivatal 2015. évi költségvetésének főösszegét megemeli.

*(A lakosság tájékoztatására ismerteti az írásban kiadott előterjesztés lényegét.)*

*(Előterjesztés írásban a jegyzőkönyvhöz csatolva.)*

Aki a határozati javaslattal egyetért, kézfelemeléssel jelezze!

**Ezt követően képviselő-testület 6 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással ( a szavazásra jogosultak száma 6 fő) meghozta a következő határozatát.**

**Szentistván nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének 33/2015.(IV. 30.) határozata**

**Tárgy:** A Szentistváni Közös Önkormányzati Hivatal 2014. évi gazdálkodásának jóváhagyása

Szentistván nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete a Szentistváni Közös Önkormányzati Hivatal 2014. évi gazdálkodását a csatolt melléklet szerint elfogadja. Maradványát 7.766 eFt-ban állapítja meg, melyet a 2015. évi feladatai ellátására kell felhasználnia. A pénzmaradvány összegével az általános tartalék terhére a közös önkormányzati hivatal 2015. évi költségvetésének főösszegét megemeli.

**Határidő:** értelemszerűen

**Felelős:** polgármester, jegyző

**dr. Pusztai-Csató Adrienn polgármester:** köszönjük Aranyosi Istvánnénak a munkáját, illetve a részvételét.

*Aranyosi Istvánné pénzügyi főtanácsos eltávozott.*

**VI) NAPIREND TÁRGYALÁSA:**

**6) Pályázat benyújtása önkormányzati mikrobusz beszerzésére**

**Előterjesztő:** dr. Pusztai-Csató Adrienn polgármester

**dr. Pusztai-Csató Adrienn polgármester:** írásban megkaptátok az előterjesztést.

*(A lakosság tájékoztatására ismerteti az írásban kiadott előterjesztés lényegét.)*

*(Előterjesztés írásban a jegyzőkönyvhöz csatolva.)*

Korábban is volt arra ígéret, hogy használhatunk civilszervezeti gépjárművet ilyen célra. Sajnos ez teljesen ellehetetlenült. Ez az egyik oka. A másik pedig, az, én úgy gondolom, hogy mindenkinek szem előtt kell tartania a választási ígéreteit. Én is úgy gondolom, hogy több olyan ígéretet tettem a választási kampányomban, amihez elengedhetetlenül fontos a szállító járműnek a beszerzése, illetve az üzemeltetése. Én leginkább az idősek szállítása tekintetében, illetve a gyermekek, civilszervezetek szállításában látok óriási akadályt, óriási problémát, amennyiben nem tudunk ilyen buszt beszerezni. Ez a célokat illetően, ami fontos. Ami pedig a pályázatot illetően fontos tudni, hogy önkormányzat esetében a támogatási intenzitás kisebb, viszont én úgy gondolom, hogy meg kell próbálni az önkormányzatnak, még akkor is, ha nagyobb önerőt kell vállalnia. Azért van megtakarításunk, azt gondolom, hogy ezt rá kell feltétlenül szánni. Hozzávetőlegesen 5 év fenntartási, üzemeltetési időszakot kell vállalnia az önkormányzatnak, és a 27%-os Áfa, aminek önerőként kell szolgálnia. Durván 8 millió forint összegig támogatja a pályázat a mikrobusznak a beszerzését. Különbféle költségeket lehet elszámolni. Azt hozzáteszem, hogy majd a későbbi napirendi pontoknál lesz majd még egy pályázatunk. Ott meg civilszervezettel pályázunk. Ennek az az oka, hogy ott a támogatási intenzitás magasabb, és az az oka, hogy más-más pályázatról van. Az egyiket itt a hivatalban bonyolítjuk, a másikat ingyenesen egy pályázatíró cég készíti. Ezzel is növelve az esélyeket arra, hogy valamelyik pályázatunk sikeresen bejusson ezen a területen, amit hétfőn fognak felnyitni, és amire már nagyon készülünk. 15 milliárd forintos keret áll rendelkezésre ezeknek a gépjárműveknek a beszerzésére. Én azt gondolom, hogy ezt a lehetőséget se

szalasszunk el, hogy az önkormányzat bár nagyobb önköltség vállalása mellett, de pályázzon. Mégis csak ha az önkormányzat a tulajdonos, a mi kezünkben van az, hogy ki, milyen célra használhatja a buszt. Nem kell senkitől sem engedélyt kérni, nem kell kuncsorogni. Megfelelő eljárási rend mellett az önkormányzat tudja irányítani azt, hogy a buszt milyen céllal használja és milyen költségeket vállal, milyen utaztatási üzemanyag költségeket. Természetesen előfordulhat az is, hogy nagyobb csoportot kell szállítani, amire bérelni kell olyan buszt, ami nagyobb létszámú. Úgy gondolom, hogy ez a kis busz az igényeknek a 95%-át kielégítené az önkormányzatnál. Feltétlenül várom a képviselő-testületnek a támogató döntését. A pénzügyi bizottság elnökének adom át a szót.

**Ördög Jakab képviselő:** a Pénzügyi és Beruházási Bizottság megtárgyalta, és én összevonnám a kettő napirendi pont tárgyalását a mikrobuszokról. A bizottság ülésén lett a másik, a Gyöngyösbokrétás Egyesületnek a pályázati lehetősége gondolatba hozva és javaslatba, hogy a mai testületi ülésen történjen előterjesztés. Ha visszaemlékszem az elmúlt évre, a képviselő-testület nem így szavazta meg a busz pályázatot a TITÁN Egyesület részére. Nem ezek lettek elmondva, amit a gyakorlat, az élet bizonyít az elmúlt hetek, hónapok során, és a pályázatban sem ilyen forma volt leírva, hogy senki más nem veheti igénybe, csak x személy. Mindegy hogy az belföldi út vagy Erdélyi út, de más nem kaphatja meg ezt a buszt. Éppen ezért a Bizottság is támogatta azt, hogy tegyük ezt rendbe ezt a kérdést, legyen az önkormányzatnak is egy pályázati lehetősége mikrobuszt illetően, és ha netalántán nehézségbe ütközne, még a civilszervezetnek a pályázata is nyerhet. Nyilván szükség van minden lehetőségre, minden járműre, de nyilván a fenntartásról, üzemben tartásról is a jövőben gondoskodni kell. Egyik esetben van egy áfa költség, amit az önkormányzatnak kell vállalni, a másik esetben nincsen. Tehát szó sincs pénzszerűségről, mint ahogy ezt egyesek már megfogalmazták. Az egyesületnél üzembentartóként, ha lehet, nyilvánvaló az önkormányzat fog szerepelni. Ezt jóhiszeműen anno nem kötöttük ki az előző busznál, mert most elmondtam, milyen a helyzet jelen pillanatban. A bizottság támogatja mind a kettő pályázat benyújtását. Nyertes pályázat esetén a szükséges áfa összeget biztosítani szükséges.

**dr. Pusztai-Csató Adrienn polgármester:** tehát, ha az önkormányzat pályáz, akkor az áfát önerőként biztosítanunk kell a költségvetésünkben, de ez rendelkezésünkre áll. Amennyiben a Szentistváni Gyöngyösbokrétás Hagyományörző Egyesület pályázik, és sikeresen megnyeri a pályázatot, akkor még az áfát sem kell kifizetnünk. Az más kérdés, hogy előfinanszírozásra szükség lehet, de erről szerintem elég lesz akkor beszélni, ha biztosan tudjuk, hogy ez a verzió sikerült. A képviselő-testület tagjait kérdezem, van-e ezzel kapcsolatban észrevételük? Amennyiben nincs, kérem a képviselő-testületet támogassa a mikrobusz pályázaton történő beszerzését. Kérem, aki egyetért az előterjesztésben foglaltakkal, kézfelemeléssel jelezze!  
*(Előterjesztés írásban a jegyzőkönyvhöz csatolva.)*

**Ezt követően képviselő-testület 6 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással ( a szavazásra jogosultak száma 6 fő) meghozta a következő határozatát.**

**Szentistván nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének  
34/2015.(IV. 30.) határozata**

**Tárgy:** Pályázat benyújtása önkormányzati mikrobusz beszerzésére

Szentistván nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete szükségesnek és fontosnak tartja a településen az egyéb közösségi célú szolgáltatások fejlesztését, úgy mint

- szociális étkeztetés
- házi segítségnyújtás

- idősgondozás (gyógyszerbeszerzés, kulturális szolgáltatásokhoz történő hozzáférés);
- fogyatékkal élők támogatása;
- kulturális, hagyományörző civil szervezetek támogatása az Unesco kulturális örökség listáján lévő matyó népművészet terjesztésében;
- az önkormányzat által fenntartott nevelési-oktatási intézmények által biztosított szolgáltatások körének bővítése (úszásoktatás más településen lévő uszodában).

A fenti célok megvalósítása érdekében Szentistván nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete a 21/2015.(IV.17.) MvM rendelet alapján az Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Alapból nyújtandó, a vidéki gazdaság és a lakosság számára nyújtott alapszolgáltatások fejlesztésére 2015-től igénybe vehető támogatások keretein belül egyéb szolgáltatás ellátásához kapcsolódóan kistérségi közlekedési szolgáltatás fejlesztésére mikrobusz (M1 egyterű személygépjármű) beszerzésére irányuló pályázatot nyújt be.

A hivatkozott rendelet szerint a támogatás mértéke mikrobusz személygépjármű költségvetési szerv által történő beszerzése esetében legfeljebb nettó 8 millió Ft, a beszerzéshez szükséges 27 % ÁFA költséget az önkormányzat a 2015. évi költségvetésében biztosítja.

Képviselő-testület felhatalmazza polgármesterét a szükséges intézkedések megtételére.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** dr. Pusztai-Csató Adrienn polgármester

## **VII) NAPIREND TÁRGYALÁSA:**

### **7) Szentistváni Hagyományörző Gyöngyösbokrétás Egyesület mikrobusz beszerzésére irányuló pályázata benyújtásának támogatása**

**Előterjesztő:** dr. Pusztai-Csató Adrienn polgármester

**dr. Pusztai-Csató Adrienn polgármester:** az előző napirendi pont tárgyalásakor kifejtettük a pályázattal kapcsolatos tudnivalókat. Kérem a képviselő-testületet támogassa a mikrobusz pályázaton történő beszerzését. Ismertetem a határozati javaslatot.

*(Előterjesztés írásban a jegyzőkönyvhöz csatolva.)*

Aki a határozati javaslatot elfogadja, kézfelemeléssel jelezze!

**Ezt követően képviselő-testület 6 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással ( a szavazásra jogosultak száma 6 fő) meghozta a következő határozatát.**

**Szentistván nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének  
35/2015.(IV. 30.) határozata**

**Tárgy: Szentistváni Gyöngyösbokrétás Hagyományörző Egyesület mikrobusz gépjármű beszerzésére irányuló pályázata benyújtásának támogatása**



Szentistván nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete szükségesnek tartja, ezért támogatja és egyetért azzal, hogy a Szentistváni Gyöngyösbokrétás Hagyományőrző Egyesület Alapszabályában meghatározott céljai színvonalas ellátása, a célok elérésére végzett szolgáltatások fejlesztése érdekében a 21/2015.(IV.17.) MvM rendelet alapján az Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Alapból nyújtandó, a vidéki gazdaság és a lakosság számára nyújtott alapszolgáltatások fejlesztésére 2015-től igénybe vehető támogatások keretein belül mikrobusz gépjármű beszerzésére irányuló pályázatot nyújtson be.

Képviselő-testület felhatalmazza polgármesterét a szükséges intézkedések megtételére.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** dr. Pusztai-Csató Adrienn polgármester

### **VIII) NAPIREND TÁRGYALÁSA:**

#### **8) Szentistváni Polgárőr Egyesület terepjáró személygépjármű beszerzésére irányuló pályázata benyújtásának támogatása**

Előterjesztő: dr. Pusztai-Csató Adrienn polgármester

**dr. Pusztai-Csató Adrienn polgármester:** ugyanebben az MvM rendeletben, amiről eddig szót ejtettünk, lehetőség van nem csak mikrobusz, hanem terepjáró beszerzésére is azoknál az önkormányzatoknál, civilszervezeteknél, akiknél ez indokolt. Mi úgy gondoltuk, hogy a polgárőrségnek tudnánk segíteni a bűnmegelőzési munkáját egy terepjáró beszerzésével, mert a járőrözési tevékenységüket saját gépjármű bevonásával végzik, ami úgy gondolom, nem várható el, illetve a külterületek közbiztonságára is nagyobb hangsúlyt kell fektetni, aminek a biztosításához egy ilyen gépjármű beszerzése indokolt. A polgárőrség vezetésével felvettük a kapcsolatot, illetve az ügyintéző folyamatosan egyeztetett a pályázat tekintetében. Természetesen ők is nagyon jó szívvvel vennék, ha a hivatal közreműködésével egy ilyen pályázaton sikeresen szereplnének. Kérem a pénzügyi bizottság elnökét, ismertesse a bizottság állásfoglalását.

**Ördög Jakab képviselő:** egyhangúlag javasoljuk a pályázat benyújtását.

**dr. Pusztai-Csató Adrienn polgármester:** ismertem az előterjesztést, a határozati javaslatot. *(Előterjesztés írásban a jegyzőkönyvhöz csatolva.)*

Kérem, hogy a pályázat benyújtását támogassa a tisztelt képviselő-testület. Aki ezzel egyetért, kézfelemeléssel jelezze!

**Ezt követően képviselő-testület 6 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással ( a szavazásra jogosultak száma 6 fő) meghozta a következő határozatát.**

**Szentistván nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének  
36/2015.(IV. 30.) határozata**

**Tárgy: Szentistváni Polgárőr Egyesület terepjáró személygépjármű beszerzésére irányuló pályázata benyújtásának támogatása**

Szentistván nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete szükségesnek tartja, ezért támogatja és egyetért azzal, hogy a Szentistváni Polgárőr Egyesület Alapszabályában meghatározott céljai

színvonalas ellátása, a célok elérésére végzett szolgáltatások fejlesztése érdekében a 21/2015.(IV.17.) MvM rendelet alapján az Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Alapból nyújtandó, a vidéki gazdaság és a lakosság számára nyújtott alapszolgáltatások fejlesztésére 2015-től igénybe vehető támogatások keretein belül terepjáró személygépjármű beszerzésére irányuló pályázatot nyújtson be.

Képviselő-testület felhatalmazza polgármesterét a szükséges intézkedések megtételére.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** dr. Pusztai-Csató Adrienn polgármester

## **IX) NAPIREND TÁRGYALÁSA:**

### **9) A Rákóczi u. 50. szám alatti ingatlan megvásárlásáról szóló 28/2015.(IV.02.) számú képviselő-testületi határozat visszavonása (szóbeli előterjesztés)**

**Előterjesztő:** dr. Pusztai-Csató Adrienn polgármester

**dr. Pusztai-Csató Adrienn polgármester:** nem küldtünk ki írásbeli előterjesztést. Második nekifutásra is megtárgyalta a képviselő-testület az előterjesztést, azt megelőzően a bizottságok is a Rákóczi u. 50. szám alatti ingatlanok a kérdését. Adásvételre ajánlotta fel nekünk az ingatlan tulajdonosa az ingatlant. Első esetben nem támogattuk, mert irreálisan magasnak tartottuk az ajánlati árat. Második esetben két verziót ajánlott az önkormányzat, a két alternatíva közül az eladó választotta ki, hogy milyen vételáron, milyen konstrukcióban kívánja elidegeníteni számunkra az ingatlant. Döntött a testület, elkészítettük az adásvételi szerződést, az ügyvéd közreműködött. Utolsó pillanatban az eladó elállt az adásvételi szándékától családi okokra való hivatkozással. Van-e valakinek kérdése vagy hozzáfűznivalója? Kérem a tisztelt képviselő-testületet, hogy az előterjesztésemben szereplő indokok alapján a 28/2015.(IV.2.) számú képviselő-testületi határozatát vonja vissza! Kérem, aki ezzel egyetért, az kézfelemeléssel jelezze!

**Ezt követően képviselő-testület 6 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással ( a szavazásra jogosultak száma 6 fő) meghozta a következő határozatát.**

**Szentistván nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének  
37/2015.(IV. 30.) határozata**

**Tárgy:** A 28/2015.(IV.2.) képviselő-testületi határozat visszavonása

Szentistván nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a 28/2015.(IV.2.) számú határozatát visszavonja.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** dr. Pusztai-Csató Adrienn polgármester

## **X) NAPIREND TÁRGYALÁSA:**

### **10) A 16/2015.(II.26.) számú, Szentistváni Roma Nemzetiségi Önkormányzattal kötött megállapodásról szóló képviselő-testületi határozat módosítása**

**Előterjesztő:** Derekas Sándor jegyző

**dr. Pusztai-Csató Adrienn polgármester:** átadom jegyző úrnak a szót, ő a napirendnek az előterjesztője.

**Derekas Sándor jegyző:** köszönöm szépen a szót polgármester asszony. Mindannyian tudjuk, hogy 2015 február 16-ai ülésünkön többedik nekifutásra az önkormányzatunk képviselő-testülete elfogadta a Roma Nemzetiségi Önkormányzat működésének feltételit biztosító, garantáló megállapodás tervezetét. A törvényes határidőn belül a választásokat követően már az önkormányzat képviselő-testülete egy megállapodás-tervezetet elfogadott, melyet a Roma Nemzetiségi Önkormányzat nem fogadott el, helyette egy másik megállapodás-tervezetet terjesztett az önkormányzat elé, amiben nem volt egyetértés, amiben nem volt konszenzus. A konszenzus létrehozására kísérletet tett a Borsod-Abaúj-Zemplén megyei Kormányhivatal, mely egyeztető tárgyaláson az a megállapodás született, hogy a nemzeti és etnikai kisebbségek irodájának a támogatását igénybe véve dolgozzunk ki egy olyan megállapodás-tervezetet, melyet mind a két testület, mind a Roma Nemzetiségi Önkormányzat képviselő-testülete, mind Szentistván nagyközség Önkormányzatának képviselő-testülete elfogadhatónak tart. A megállapodás-tervezetet a Nemzeti Etnikai Jogvédő Iroda (az ún. NEKI) elkészítette. A Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete is ezt a megállapodás-tervezetet az önkormányzat testületi ülését megelőző napján tárgyalta. Lényeg az, hogy a Roma Nemzetiségi Önkormányzat képviselő-testülete ezt elfogadta. Önkormányzatunk képviselő-testülete is 2015. február 26-án tárgyalta ezt a megállapodás-tervezetet, és kisebb módosításokkal, amit a jelen lévő Roma Nemzetiségi Önkormányzat elnöke, illetve tagjai egyetértésével elfogadott. Megszületett a 16/2015. önkormányzati határozat, mely ezt a megállapodást deklarálta, azonban előírta a polgármester részére, hogy ezt a megállapodást abban az esetben írja alá, hogy ha a nemzetiségi önkormányzat a működés során az önkormányzat által jogtalanul igénybe vettnek nevezett telefonköltséget megfizeti. Ugyanis a nemzetiségek jogairól szóló törvény nem teszi azt kötelezővé, hogy az önkormányzat a működési feltételek biztosítása között a telefonköltségeket is átvállalja. Mindannyian tudjuk, előzetes képviselő-testületi ülésünkön beszéltünk róla, hogy viszonylag nagyobb összegű telefonköltséget sikerült a Szentistváni Roma Nemzetiségi Önkormányzatnak előállítani. Törvényességi felülvizsgálat során a Borsod-Abaúj-Zemplén megyei Kormányhivatal Törvényességi Főosztálya jelezte, hogy megítélése szerint a megállapodás létrehozása feltételül a települési önkormányzat képviselő-testülete olyan feltételt nem szabhat, amit a nemzetiségek jogairól szóló törvény nem deklarál. Ezért törvényességi felhívással élt az önkormányzat képviselő-testülete felé, melyben kérte, hogy ezt a feltételt a megállapodás aláírásának feltételeként ne határozza meg. Ennek megfelelően teszek javaslatot arra, hogy ebből a 16/2015. önkormányzati határozatból kikerüljön ez a feltétel. Amennyiben a Roma Nemzetiségi Önkormányzatnak az önkormányzatunkkal szemben felmerülő tartozását az önkormányzat érvényesíteni kívánja, ezt egyéb polgári peres úton teheti meg. Tehát erre figyelmeztetett a megyei kormányhivatal is bennünket. Ezért a határozat módosításával egyidejűleg teszek javaslatot arra, hogy ha ez a kártérítési szándék, kártérítési igény a továbbiakban is fennáll, akkor a második határozati javaslatot is szíveskedjen elfogadni a tisztelt képviselő-testület. Ebben arról van szó, hogy a jogosulatlan telefonhasználattal okozott kárt, Szentistván nagyközség Önkormányzata részére okozott kárt megtérítésére a Roma Nemzetiségi Önkormányzattal szemben a polgármester útján keresetet nyújthasson be. Szándékosan nem írtunk összeget a második határozatba, ugyanis a Roma Nemzetiségi Önkormányzat által okozott kár összege a 16/2015. számú határozatunkban 90.292.-Ft-ban lett megjelölve, azonban joga van az önkormányzat képviselő-testületének arra, hogy ezt a kárt, természetesen bizonyítékokkal alátámasztva pontosítsa, és a valós kárigényére nyújtson be a későbbiekben a bíróságra keresetet.

**dr. Pusztai-Csató Adrienn polgármester:** köszönöm szépen jegyző úrnak. Nem tudom, hogy egyértelmű-e így ez a jogi helyzet? Én nem feltétlenül értek vele egyet, én ezt pénzügyi bizottságon kifejtettem. Jogászként azt gondolom, lehet jogi álláspontom. Azoknak a kedvéért elmondom, akik nem voltak ott a pénzügyi bizottságnak az ülésén. Én úgy

gondolom, hogy nem csak a nemzetiségek jogairól szóló törvényből áll a magyar jogrendszer, vannak magasabb rendű jogszabályok is vagy kódexek. Ilyen a polgári törvénykönyv, ami alapelvi szinten leírja, hogy a szerződő feleknek milyen viszonyban kell egymással lenniük: bizalmi viszonyban, kötelesek együttműködni, kötelesek tartózkodni attól, hogy egymásnak kárt okozzanak. Ilyen előzmények mellett én azt gondolom, hogy nagyon nehéz szerződésre, megállapodásra sarkallni a feleket úgy, hogy az önkormányzatnak nincs szerződéskötési kötelezettsége. Továbbra is hangsúlyozom, ha egymás számára optimális feltételeket, jogokat, kötelezettségeket tudunk garantálni egy kötelmi jogviszonyban, akkor szerződhetünk. De amennyiben valamelyik fél számára nem kedvező feltételek vannak, azt természetesen nem köteles elfogadni. Én meg úgy gondolom, hogy ha már károkozó magatartásban van az egyik fél a másikkal szemben, senki nem kötelezheti, úgy gondolom, hogy magyar királyi bíróságok sem fogják kötelezni az önkormányzatot arra, hogy ilyen előzmények után már pedig tegye bele a nyakát a hurokba, kössön szerződést. Én nekem ez meggyőződésem, ha bíróságra kerül az ügy, akkor legalább az érveimet tudom ütköztetni, de én ezt meglepőnek tartom, de természetesen eleget szeretnék tenni a kormányhivatal megkeresésének. Ez egy jogtechnikai jellegű feladat. Maradunk annál a határozatnál, hogy biztosítjuk a megállapodásnak a feltételeit, de kivesszük belőle a telefonszámlát, és úgy ahogy a törvényességi felhívásban rögzítették, polgári peres úton érvényesítjük a követelésünket. A felszólító levél rögtön kiment egyébként, és valóban jó, hogy nem szerepel összeg a határozati javaslatban, mert az már 109 ezer forint környékén van ha jól emlékszem. Most nem hoztam be, mert itt az informatikusnak, illetve a szolgáltatóknak le kellett válogatni a hívásoknak az összegét. A pénzügyi bizottságtól kaptam még feladatot tegnap, hogy ha már ennyire együttműködnek velünk, akkor, a nemzetiségi önkormányzat az el nem évült, de korábbi telefonszámláinknak is szerezzünk érvényt, magyarul követeljük azt is. Csak hozzávetőlegesen mondom, hangsúlyozom, és majd a bíróságon kell sort keríteni arra, hogy tényszerűen konkrétan bizonyítsuk forintra pontosan, hogy mennyi a követelésünk. Egyelőre 220.654.000.-Ft az, ami úgy gondolom, hogy követelhető. Aztán a bíróságon majd meglátjuk a bizonyításnál számlákkal, kivonatokkal, bizonylatokkal, a számlakivonatokkal mit tudunk érvényesíteni. Kamatai is vannak ezeknek a követeléseknek. Az önkormányzat illetékmentesen léphet fel polgári perben. Azt gondolom, a mi munkánk, illetve az ügyvédnek a munkája az ami befektetésre kerül. A felszólítás megtörtént, tehát úgy gondolom, hogy még egy felszólító levél vagy határozat alapján már a jövő héten a keresetlevél benyújtásra kerülhet. Azt nem mondom, hogy sajnálom, hogy nincs itt a másik fél, mert azért egy kicsit értelmesebben zajlanak így a testületi ülések, de ezekre normális érveket előhozta volna most, lehetőség lett volna rá, hogy kifejtsék az álláspontjukat. Az előterjesztés, meghívó kiment részükre is, látták, hogy mi a tervünk ezzel kapcsolatosan. Ha meg szerettek volna állapodni, és itt vannak, akkor erre is sor kerülhetett volna most. Úgy látszik nincs rá igény. Abba pedig én nem szeretném, ha a képviselő-testület részt venne, mint a korábbiakban, diktátumok hangoznak el, mi meg bólintunk. Ettől komolyabb szerződő fél a települési önkormányzat. Értelmes keretek között, értelmes tevékenységét a nemzetiségi önkormányzatnak támogatni tudjuk. Pénzügyi Bizottság elnökét kérem föl, hogy mondja el véleményét.

**Ördög Jakab képviselő:** a pénzügyi bizottság megtárgyalta az előterjesztést, egyetért a határozati javaslat módosításával és az újabb határozatnak a meghozatalával ilyen szövegszerűen. Egyértelművé válik, hogy majd a jövő eldönti, mennyi is az annyi, és mindenképpen érvényesíteni kell meggyőződésünk szerint a bíróságon. Ezt a módosítást és az új határozat elfogadását javasoljuk.

**dr. Pusztai-Csató Adrienn polgármester:** köszönöm szépen. A képviselők részéről egyéb észrevétel, kérdés van-e?

**Kiss Lajos képviselő:** kérdésem van. A legutolsó, február 26-án elfogadott javaslatunkra, együttműködési megállapodásra tett javaslatot jegyző úr?

**dr. Pusztai-Csató Adrienn polgármester:** így van, a legutolsó megállapodási-tervezet lenne most is, amit felajánlunk a nemzetiségi önkormányzatnak, és felajánlottuk az önkéntes teljesítés lehetőségét is arra a korábbi 100 ezer forintos telefontartozásra. Nem teljesítették, úgyhogy most 200 ezer forint az az összeg, amiben úgy gondoljuk, hogy tárgyalniuk kellene velünk.

**Derekas Sándor jegyző:** a képviselő úr által elmondottak inspirálnak arra, hogy még két dolgot tájékoztatásul elmondjak. Az egyik dolog az, hogy ez a megállapodás akkor lép hatályba, hogy ha a Roma Nemzetiségi Önkormányzat képviselő-testület is elfogadja határozatával. A másik dolog pedig, szeretném a képviselő-testület tudomására hozni, hogy a megállapodástól függetlenül az önkormányzat a Roma Nemzetiségi Önkormányzat részére a nemzetiségek jogairól szóló törvényben meghatározott háttérrel, működési feltételeket biztosítja. Tehát megállapodástól függetlenül ezek a feltételek a mai napig a Roma Nemzetiségi Önkormányzat részére biztosítva vannak.

**dr. Pusztai-Csató Adrienn polgármester:** van-e a Roma Nemzetiségi Önkormányzatnak is beszámolója, zárszámadása nem feltétlenül, mert időközben megszűntek, de jó lenne, ha mi is tájékozódnánk, hogy ők milyen tevékenységet végeztek ez ideig, hogyan gazdálkodtak esetleg a kis vagyonukkal. Nem ellenőrzésként mondom, csak érdeklődve, hogy a roma lakosságnak a helyzetét hogyan javították ez ideig Szentistvánon. Gondolom, hogy ha majd tárgyalja a Roma Nemzetiségi Önkormányzat ezeket a napirendeket, akkor majd tájékoztatással bennünket jegyző úr, mert engem érdekel.

**Ördög Jakab képviselő:** akkor vegyünk részt az ő ülésükön.

**dr. Pusztai-Csató Adrienn polgármester:** jegyző úr, akkor tájékoztatással minket, hogy mi is tájékozódhassunk.

**Baranyiné Rácz Andrea bizottsági tag:** nekem egy kérdésem lenne ezekhez kapcsolódóan. Engem nagyon érdekelne és izgat az, hogy ez a nagyon magas telefonköltség a részletes számlából kimutatható-e, hogy mennyit fordított az önkormányzat közösségi célokra, és mennyit magáncélokra.

**dr. Pusztai-Csató Adrienn polgármester:** jelen pillanatban itt a testület előtt nem áll módomban ezt firtatni, nem is ellenőriztük le, vagy nem is néztünk bele igazából ezekbe a hívásokba, ez majd a bíróságnak a feladata lesz. Erre mondtam azt, hogy bizonyítani kell tudni. Ő viszont már a tételes híváslistákat használhatja, utána nézhet, hogy mi volt magáncélú ebből, illetve, hogy mi volt hivatali vagy önkormányzati célú hívás. Az más kérdés, hogy izgalmassá válik a történet akkor, ha magáncélú hívásokat is kezdeményeztek, mert tudjuk, hogy ennek különféle adóvonzatai is vannak, akkor még egy problémát sikerül nekik generálni. De nagyon jogos egyébként Andreának a felvetése. Csak hozzávetőlegesen, vagy összehasonlítóképpen mondom, hogy a hivatalnak egy hónapban kb. 12-15 ezer forint közötti számlája keletkezik, és azért nem kevés ügyfelet hívunk fel akár mobiltelefonján is, rengeteg hivatalt hívunk fel. Ennyi volt a hónapra eső forgalmunk. A 220 ezer forint több hónapot tesz ki, de az ominózus eset, az egy hónapban 60-70 ezer forint, az azért kicsit mellbevágott minket. A bíróság mindenképpen le fogja válogatni a követelés érvényesítésekor a híváslistából azokat a számokat, amik jogosulatlanul lettek esetleg fölhívva.

**Ördög Jakab képviselő:** és az önkormányzat munkaidőben hívhat.

**dr. Pusztai-Csató Adrienn polgármester:** azt tudni kell, hogy mindent nekünk kell bizonyítani polgári perben, de állunk elébe. Úgy gondolom, hogy amennyi költséget

érvényesíteni tudunk, én azt nem fogom sajnálni a roma gyerekektől vagy lakosságtól, de úgy gondolom, hogy ezt nem teheti meg egy önkormányzat különösen úgy, hogy állami pénzeszközökből és önkormányzati felhasználással működik. Az nagyon fontos, amit jegyző úr mondott, a mai napig mi mindent biztosítunk, amit a jogszabály, törvény előír. Függetlenül attól, hogy nem vagyunk szerződéses jogviszonyban. Andrea! Majd válaszolni fogunk, ha a bírósági per lezárult. Egyéb kérdés vagy észrevétel van-e? Amennyiben nincs, felteszem szavazásra a határozati javaslatot.

*(Előterjesztés írásban a jegyzőkönyvhöz csatolva.)*

Kérem a képviselő-testületet, aki ezzel a módosító határozattal egyetért, az kézfelemeléssel jelezze!

**Ezt követően képviselő-testület 6 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással ( a szavazásra jogosultak száma 6 fő) meghozta a következő határozatát.**

**Szentistván Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének  
38/2015.(IV.30.) határozata**

**Tárgy:** A Szentistváni Roma Nemzetiségi Önkormányzattal kötött megállapodásról szóló 16/2015.(II.26.) számú határozat módosításáról

A határozat utolsó bekezdése helyébe az alábbi rendelkezés lép:

„A képviselő-testület az egységes szerkezetbe foglalt megállapodás aláírására a polgármestert hatalmazza fel.”

E módosító határozat az eredeti határozat további rendelkezéseit nem érinti, azok hatályukban változatlanul fennmaradnak.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** polgármester

**dr. Pusztai-Csató Adrienn polgármester:** ismerteti a második határozati-javaslatot.

*(Előterjesztés írásban a jegyzőkönyvhöz csatolva.)*

Kérem a tisztelt képviselő-testületet, aki a határozati javaslattal egyetért, kézfelemeléssel jelezze!

**Ezt követően képviselő-testület 6 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással ( a szavazásra jogosultak száma 6 fő) meghozta a következő határozatát.**

**Szentistván Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének  
39/2015.(IV.30.) határozata**

**Tárgy:** a Szentistváni Roma Nemzetiségi Önkormányzattal szemben tartozás megfizetésére irányuló bírósági kereset benyújtásáról

Szentistván Nagyközség Önkormányzata a Szentistváni Roma Nemzetiségi Önkormányzattal szemben jogosulatlan telefonhasználat során felmerült követelését – az önkéntes teljesítés elmaradását követően – bírósági peres eljárás útján kívánja érvényesíteni.

Felhatalmazza a polgármestert a tartozás megfizetésére irányuló kereset benyújtásával, továbbá az eljárás során az önkormányzat képviselével, illetve szükség szerint jogi képviselő megbízásával.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** polgármester

## XI) NAPIREND TÁRGYALÁSA:

### **Indítványok, javaslatok**

#### A)

### **Szociális nyári gyermekétkeztetés támogatására pályázat benyújtása**

**dr. Pusztai-Csató Adrienn polgármester:** ismertetem az írásos előterjesztést.

*(Előterjesztés írásban a jegyzőkönyvhöz csatolva.)*

A napokban kiírásra kerül a szociális nyári gyermekétkeztetés biztosítására vonatkozó pályázat. Szentistván a munkanélküliség alapján a hátrányos helyzetű települések közé került. A szociális és gyermekétkeztetéssel kapcsolatban a Magyar Államkincstártól és az Emberi Erőforrások Minisztériumától kapott tájékoztató levélben még a régi jogszabályi hivatkozások szerepelnek. Ezt jeleztük az Államkincstár felé, akik az Emberi Erőforrások Minisztériuma felé továbbították a kérdést és állásfoglalást várnak. A pályázat lényege, hogy a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülőknek kizárólag a kormányrendeletben meghatározott köre lesz jogosult, 25 %-át vagy 50%-át fogják támogatni a részesülőknek. A jogszabály nem egyértelmű, hétfőre vagy keddre ígértek választ nekünk. Tekintettel arra, hogy a pályázati kiírás még nem jelent meg, jelenleg nem tudható, hogy Szentistván milyen mértékű támogatásra lesz jogosult. Az állásfoglalástól függően 20-40 gyermeket lehet majd figyelembe venni. Az igényelhető támogatás egy gyermekre jutó napi összege 440.-Ft. Kérem, hogy a rászoruló családokat támogassuk, mert minden gyermek nem fog támogatást kapni. Ismertetem az Emberi Erőforrás Bizottság véleményét. A Bizottság javasolta, hogy nyújtsa be az önkormányzat a pályázatot, maximálisan támogatja a pályázat benyújtását úgy, hogy az önkormányzatnak plusz forrás igénybevételét nem jelenti. Kéri, hogy támogassa képviselő-testület az előterjesztést. Lehetőség szerint a legtöbbet fogjuk kihozni a pályázatból. Felkérem a Pénzügyi és Beruházási Bizottság elnökét, ismertesse a Bizottság állásfoglalását.

**Ördög Jakab képviselő:** a pénzügyi bizottság úgy foglalt állást, hogy felhatalmazza az Emberi Erőforrás Bizottságot, elmélkedjen ezen elképzelési lehetőségről. Szűkített összeg, szűkített létszám. Nyilván nagyobb figyelemmel kell lenni a részesülőkről. A döntést meg kell hozni. Sajnos odajutott a település, hogy a munkanélküliség jelentősen növekedett.

**dr. Pusztai-Csató Adrienn polgármester:** ismertetem az írásban kiküldött határozati javaslatot.

*(Előterjesztés írásban a jegyzőkönyvhöz csatolva.)*

Kérem a tisztelt képviselő-testületet, aki a határozati javaslattal egyetért, kézfelemeléssel jelezze!

**Ezt követően képviselő-testület 6 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással ( a szavazásra jogosultak száma 6 fő) meghozta a következő határozatát.**

### **Szentistván Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének 40/2015.(IV.30.) határozata**

**Tárgy:** Pályázat benyújtása szociális nyári gyermekétkeztetésre

Szentistván Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete döntött arról, hogy pályázatot kíván benyújtani az Emberi Erőforrások Minisztere által meghirdetésre kerülő „2015. évi nyári gyermekétkeztetés támogatása” címen. Az önkormányzat a nyári gyermekétkeztetés támogatására önerőt nem biztosít.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a pályázat benyújtására.

**Határidő:** 2015. május 7.

**Felelős:** dr. Pusztai Csató Adrienn polgármester

## **B)**

### **SZKULTINFO Nonprofit Kft. gyermeknap megrendezésére irányuló kérelme**

**dr. Pusztai-Csató Adrienn polgármester:** az írásbeli előterjesztést mindenki megkapta. Aranyosiné Elek Judit a SZKULTINFO Kft. ügyvezetője leadott egy rendezvény tervezetet, amiben a gyermeknap megrendezése nem szerepelt. 300.000.-Fr erejéig tervezi a gyermeknap programok megvalósítását. Kéri a képviselő-testület támogatását. Javaslom, támogassuk a kérést! Van-e valakinek véleménye, hozzáfűznivalója?

**Ördög Jakab képviselő:** egyértelmű, az ügyvezető olyan rendezvényeket tart, amelyen felkérést kap. Javaslom, biztosítsuk a költségvetésben a gyermeknap rendezvény költségét 300 ezer forint erejéig.

Ezt követően Szentistván nagyközség Önkormányzatának képviselő-testülete úgy foglalt állást, hogy a SZKULTINFO Kft. 2015. évi költségvetésében biztosítja a gyermeknap rendezvény költségeit 300 ezer forint erejéig.

## **C)**

### **Tájékoztatás a TITÁN Sportegyesülettel kötött lejárt kölcsönszerződésekről**

**dr. Pusztai-Csató Adrienn polgármester:** tájékoztatom a tisztelt képviselő-testületet, hogy a TITÁN Sportegyesülettel lejárt kölcsönszerződéseink vannak. Remélem, befolyznak azok a pályázati támogatások, amelyek még folyamatban vannak. Annyit kérek a képviselő-testülettől, hatalmazzanak fel arra, hogy a TITÁN Sportegyesület elnökével tárgyaljak. A megállapodás végkifejletéről, amikor megegyező állásponton vagyunk, a megállapodás szövegét ismertetem a képviselő-testülettel, a közvéleménnyel. Következő testületi ülésre behozom, de hát ha addigra le is teljesülnek a pályázatok.

Ezt követően Szentistván nagyközség Önkormányzatának képviselő-testülete úgy foglalt állást, hogy felhatalmazza dr. Pusztai-Csató Adrienn polgármestert a szentistváni TITÁN Sportegyesület elnökével történő lejárt kölcsönszerződésekkel kapcsolatos tárgyalásra.

## **D)**

### **Nem önkormányzati területek fűnyírása**

**dr. Pusztai-Csató Adrienn polgármester:** a Pénzügyi és Beruházási Bizottság ülésén fűnyírással kapcsolatosan elhangzott kérés, amire nekem készülni kellett. Arról van szó, hogy az önkormányzat a zöldterületek karbantartása kapcsán az önkormányzati tulajdonú területeken köteles a gyommentesítést elvégezni. Korábban olyan területeken is le lett nyírva a fű, amelyek nem önkormányzati területek. Magánterületen kizárt a fűnyírás engedély nélkül,



munkaidőben vagy munkaidőn kívül is nagyon súlyos következményeket von maga után. Mérjük az üzemanyag fogyasztást, ilyen szempontból nagyon kiemelten kezeljük. Nem szabad az engedély nélküli fűnyírást feltételeznünk senkiről, de nem árt odafigyelni. Oda kell figyelniük, megpróbálni az ingatlanulajdonosokon az önkormányzatnak segíteni. Megfelelő bejelentés alapján, illetve, ha kifizetik a költséget az önkormányzatnak. Lehetőséget kell biztosítani az időskorúknak, a mozgáskorlátozottaknak stb., lehetőséget nyújtani arra, hogy ezeket az igényeket kiszolgálja. Dönteni nem kell ebben, határozatot hozni nem kell, de azért jussunk már egyező álláspontra, hogy ki tudjam adni az utasítást. Megkérem jegyző urat, ismertesse a jogszabályt.

**Derekas Sándor jegyző:** a hatályos jogszabályok szerint az ingatlanulajdonos a telekhatárral szomszédos közterület rendben tartására kötelezett. Mit értünk ingatlannal határos közterületen? Ami az ingatlannal határos járda, árok, egészen az útpadkáig. Általában közterület használati rendelet formájában is szokta az önkormányzat szabályozni. Szentistván nagyközség Önkormányzata is szabályozta ezeket a szabályokat. Tehát minden ingatlan tulajdonosnak az ingatlanával határos közterület rendben tartása a kötelezettsége. Természetesen mérlegelés tárgyát képezheti, ha valakinek az ingatlanával nagyobb méretű közterület határos, akkor azt kérjük, hogy az önkormányzat felé jelezze, és akkor erre közösen fogunk megoldást keresni.

**Ördög Jakab képviselő:** az önkormányzatnak van egy élő rendelete, amiben meghatároztuk anno, hogy mi a lakos feladata. Abban, ha jól emlékszem, nem az útpadka széléig, hanem az úttestnek a tengelyéig határoztuk meg a feladatot annak érdekében, hogy a síkosítás mentességre figyeljen oda a lakos. Tehát az úttest széléig szerepel benne. Nem hiszem, hogy azt meg tudjuk határozni, hogy az árokszélét csinálja, az útpadkát meg nem. Vagy pedig újra kell ezt a rendelet tárgyalni. Ami ezzel kapcsolatban felvetődött, és ezért huzakodtam elő a pénzügyi bizottsági ülésen, hogy ami gyakorlat kialakult az elmúlt időszakban, az gyakorlatilag azt jelenti, hogy egyeseknek vágták, ketteseknek nem vágták. Ez nyilvánvaló, nem mehet tovább. Azon személyeknél, családoknál, ahogy polgármester asszony elmondta a rászorultságot illetően, természetesen egy minimális költségen történjen a fűnyírás. Az a javaslatom, bár ezt az előterjesztést a pénzügyi bizottság nem tárgyalta, hogy a munkadíj azok részére, akik rászorultak, betegek, vagy nem tudják elvégezni a munkát 3.-Ft + Áfa/m<sup>2</sup> legyen a költsége. Akik részére kényszerkaszállást kell elrendelni, annak 10.-Ft + Áfa/m<sup>2</sup> legyen a költsége. Az a véleményem, hogy minimális költséget határozzunk meg azok részére, akiknek nincs hozzátartozója, nincs eszköze, nem tudja elvégezni a munkát. Át kell tekinteni a meglévő rendeletet, és ha nem megfelelő, akkor újra kell szabályozni, újra terület elé kell hozni. De itt az elveket kőkeményen meg kell határozni.

**dr. Pusztai-Csató Adrienn polgármester:** az elmondottakhoz még annyit hozzáfűznék, hogy a parlagfűvel fertőzött területre teljesen más jogszabály vonatkozik. Én a jogszabályi állapotot gondolom, és jegyző úr is azt ismertette. A közterületek rendjéről szóló önkormányzati rendelet ettől egy kicsit eltér. Én azt gondolom, hogy a jogszabály a szigorúbb, a törvényi rendelkezés, mert az önkormányzati rendelet kicsit enyhébb rendelkezés ilyen szempontból. Azt gondolom, hogy tényleg, ebben változtatni kell, és ez a bevétel az önkormányzat munkáit szolgáló fűkaszáknak, illetve egyéb berendezéseknek a beszerzését szolgálná. Arról nem sok szó esett, hogy jelenleg három fűkaszánk dolgozik, amit folyamatosan szervizeztetni kell, mert elég nagy az igénybevételük. Baranyi Imrének utasításba adtam, hogy a hagyományos kaszát is szerezzék be, illetve utasítást adtam, hogy az új fűnyíró traktorunkhoz egy fűnyíró adaptert szerezzenek be. Ennek a beszerzéséről tájékoztattam a pénzügyi bizottságot is. Van-e még valakinek ezzel kapcsolatos észrevétele? Döntsük el, mert akkor a kábeltévébe ki lehetne tenni, hogy milyen feltételekkel vállalja az önkormányzat. Hangsúlyozom, hogy ez nem úgy működik majd, hogy Baranyi Imrét

megfogjuk az út szélén és odairányítjuk, hanem határozott rend szerint fog történni. Ahogy szabad kapacitása van, akkor vállalja el a lakossági igényeket. Aki hamarabb befizeti, majd ahhoz megy hamarabb a fűkaszával a dolgozó. Fontos, hogy az árban a fű összetakarítása benne van-e?

**Ördög Jakab képviselő:** nincs.

**dr. Pusztai-Csató Adrienn polgármester:** ha tologató, önjáró fűnyíróval nyírja, akkor az evidencia, de fűkaszával ez még azért igényel némi munkát. Várom a képviselőknek a véleményét, hogyan legyen a fűnyírás? Támogatjátok akkor?

**Képviselő-testület támogatja a munkát.**

**dr. Pusztai-Csató Adrienn polgármester:** ilyen összegszerűség mellett akkor szervezhetjük a munkát. Van-e valakinek a képviselők részéről mondanivaló?

**Ördög Jakab képviselő:** nekem egy figyelemfelhívás lenne. Az ÉMÁSZ részéről elég sok fát rendbe tettek, ami 2 méterre a vezeték megközelítette volna. Ha jól tudom, azokat kivágták, és a hivatal el is szállította a zömét. Van itt néhány nagy fa a Mátyás király úton, az már a vezeték igen csak megközelíti 2 méteren belül, de ahhoz nem nyúltak, mert létráról nem érték fel az alvállalkozó emberei. Azzal viszont kezdeni kell valamit. Van 3 vagy 4 darab olyan fa, amik már kb. 50-60 évesek, és a villanyvezeték, már a kétszeres magasságot túlnötte. Bármikor eltörhet és egy vihar következtében nem tudni, hogy milyen hatalmas méretű kárt okozhat. Ugyanez a helyzet az Ady u. 31. előtt lévő közterületen. És szét kell nézni ki-ki, mint saját képviselő a maga területén. Úgy gondolom, hogy ezek a fák túlnöttek, vágásra érettek, mielőtt nagyobb problémát csinálnak. A művelődési ház előtt megvizsgáltattuk az elmúlt időszakban, az életképes. Több helyen lehet még, ami vészes lehet, javaslom, hogy figyeljünk oda.

**Kiss Lajos képviselő:** többször megkerestek már a hozzánk tartozó részekkel kapcsolatban. Az iskola mögött van a Rózsa u. 1. szám alatti romos épület. Amennyiben a hivatalnak, jegyző úrnak az ideje engedi, ezzel az ingatlannal kapcsolatban derítsük már fel, milyen kötelezettségek vagy lehetőségek vannak, mert ott a rágcsálóktól kezdve sok egyéb problémát okoznak a környéken lakóknak. Vizsgáljuk már meg, egyáltalán kié ez az ingatlan pontosan, mit lehet vele tenni, mert nyilvánvaló lépni kellene ebben az ügyben, most már néhány hónap eltelt.

**Koncz Attiláné Tanner Zsuzsanna alpolgármester:** elég sok kérdésre kaptam választ menet közben, maradt még egy-két dolog, amit szeretnék tőled megkérdezni polgármester asszony. Ilyen kérdésekkel fordultak hozzám lakosok: van-e már információ a fekvőbeteg ellátás Miskolc felé irányításáról? Egy lakos fordult hozzám a régi tejcsarnok régi épületének helyén lerakott szemétdombbal kapcsolatban, hogy mit lehet azzal kezdeni, mert meg van mondva, hogy mindennemű szemétkerakás tilos, és ott fel van halmozva minden. Úgy tudom a lakostól, hogy környéken lakók hordják oda. Az emlékmű helyreállításával kapcsolatban kérdezik azok a lakosok, akik a korábbi időszakban foglalkoztak a karbantartásával, hogy vissza fog-e kerülni a kerítés, mert az arra alkalmas volt, hogy arra virágot, koszorút elhelyeztek. A körzeti megbízott fogadóórájáról érdeklődtek többen, hogy hol lehet őt elérni, milyen időben, van-e már erre kialakult gyakorlat, telefonszám, hol lesz a kmb-s székhelye? Az április 16-ai orvosi rendelő felülvizsgálattal kapcsolatban megkaptam a választ. Előző testületi ülésen beszültünk az utak kátyúzásával kapcsolatos helyszíni bejárásról. Nem kellene esetleg időpontot kijelölni, mert nagyon sok lakos érdeklődik az utak rendbetartásával kapcsolatban, hogy mikorra, milyen módon várható. Lomtalanításról érdeklődtek, hogy más településen a környezetünkben látták, hogy ki voltak helyezve konténerek. Egy évben csak egyszer lesz vagy, hogy működik, csak ősszel fogják tudni a lomokat kihelyezni? A szociális

szövetkezettel kapcsolatban az előző ülésen kértél meg bennünket polgármester asszony, hogy a szociális szövetkezet elnevezésére tegyünk javaslatot. Az én javaslatom a Szentistváni Szociális Szövetkezet. Tagjainak mindenféleképpen olyan emberekre gondolok, akik az oktatásban, a kultúrában, az egészségügyben dolgoznak.

**Dobó Anita képviselő:** nekem is lenne pár kérdésem, amelyek a lakosságtól érkeztek. Párra már meg is kaptam a választ. Egy lakos kérdezte, hogy a Rákóczi útról, a rendelő mögötti részen, ahol a kis járda van, azon nagyon sokan járnak kerékpárral is. Ez a járda már elég régen el van használódva, a járdalapok össze-vissza állnak, balesetveszélyessé vált, és eléggé beláthatatlan ott a kerítés, a kanyar élessége miatt. Ennek a felújítására lehet-e számítani? Ha lehet, akkor egy kicsit biztonságosabbá tenni, hogy ne csak gyalogosan, hanem biciklivel is lehessen rajta közlekedni. Egy lakos kérdezte tőlem, hogy a Rákóczi út azon részén, ahogy az óvodát elhagyjuk és tovább megyünk, nagyon keskeny, egyirányúsítani nem lehet-e? A kátyúkkal kapcsolatosan nálam is érdeklődtek többen. Volt még egy olyan érdekes dolog, ami valóban nagyon indokolt lenne, a közutakkal kapcsolatban. Egy nagymama hívta fel a figyelmemet erre a dologra, hogy a piactérnél lévő játszótérnél nem működik a közkút. Nagyon indokolt lenne működővé tenni azt a kút, ami ott van. A hangosbemondóval kapcsolatban azt kérdezték, hogy egy ideje miért nem működik, és hogy vissza lehet-e ezt állítani vagy nem, érdemes-e?

**Barta Szilárd képviselő:** én is elmondanám egy részét a megkereséseknek, mert nagy részét már jeleztem e-mailben, azt újra nem mondanám el. Viszont ami a legnagyobb gondot jelenti mostanában, az a Tánacsics úton lévő gödrök rendbetétele. Állítólag róka lakik benne meg rengeteg patkány. Másrészt a nádak a kiirtása. A közelmúltban volt egy tüzeset, amikor a kábel tévének is több tíz méter vezetéke szénné égett, és félnek attól a lakók, hogy az ő házuk is le fog égni. Kérdezni szeretnék jegyző úrtól a fűnyírással kapcsolatban. Én azt értem, hogy rendben kell tartani, viszont a közterületen mi történik a lenyírt fűvel vagy az árokából kiszedett földdel?

**dr. Pusztai-Csató Adrienn polgármester:** van még valakinek kérdése? Amennyiben nincs, a válaszadást elkezdem. A helyszíni bejárás nekem is be van írva. Május 14-én legyen a helyszíni bejárás. Aki nem dolgozik, azzal délelőtt járjuk be a települést, aki dolgozik, ahhoz délután csatlakozom. Ennek függvényében intézkedünk fontossági sorrend szerint a kátyúknak a rendbetételéről. Hangsúlyozom, hogy a Pintér telepre már rendeltünk zúzalék követ, hogy esetleg földúton vagy olyan területen tudjunk padkázni vagy talajjegyvetést végezni. Azért már rákészültünk, nem feltétlenül csak az aszfaltozásban gondolkodunk. Az ÉMÁSZ-nak a gallyazásával kapcsolatban érkezett hozzánk is panasz. Még az alvállalkozót megkeressük, beszélünk vele, hogy kicsit összeszedettebben folyják már a munka.

**Ördög Jakab képviselő:** nem arról van szó, amit megcsináltak. Arról, amit nem csináltak meg a Mátyás király u. 40-46.szám között, az Ady .E. u. 31.szám előtt.

**dr. Pusztai-Csató Adrienn polgármester:** a fák kivágása azért nem ilyen egyszerű kérdés. Közterületen lévő fánál jegyzői engedélyt kell kérni a fakivágáshoz. Ha közterületen van a fa, akkor még az is előfordulhat, hogy önkormányzati területen, akkor ki kell jelölni más jegyzőt, mert a saját önkormányzatával szemben elfogult lehet, és más jegyző dönti el, hogy kivágható az a fa, vagy nem. A fás szárú növények védelméről szóló jogszabály rendelkezik erről. Van egy kérelem nyomtatvány is erre. Ha ilyen igény van, akkor elsősorban az ingatlan tulajdonosa kérheti az engedélyt jegyző úrtól. Fontos, hogy a kérelem tartalmazza, hogy hol van a fa, milyen van, ki ültette. A Rózsa utca 1. szám alatti ingatlannal kapcsolatban jegyző úr megnézi, hogy mit lehet tenni. Magántulajdonban van az ingatlan. Fekvőbeteg ellátásra vonatkozóan majd érdeklődök a kistérségnél. Kormányrendelet módosítást igényel a dolog, ez még törvényhozási szakaszban van, azt gondolom, arról már tudnánk, ha az ellátási terület

változott volna, de megkérdezem, hogy kb. mennyi időt kell még várni. A régi tejcsarnoknak a személtlerakás ügye. Meg kell nézni azt, hogy közterületen van-e a szemét. Mindig az ingatlan tulajdonosa felel a személtlerakásért.

**Ördög Jakab képviselő:** az önkormányzat a tulajdonos.

**dr. Pusztai-Csató Adrienn polgármester:** akkor legegyszerűbb, hogy összeszedetem először is a szeméttel, mert az hamarabb megvan, mint kinyomozzuk, hogy ki rakta oda. Így nagyon nehéz segíteni a lakosokon, hogy ő kéri, hogy segítsünk, de nem hagyja, hogy segítsünk, mert nem mondja meg, hogy ki az. Ha megmondja, akkor szabálysértési eljárást lehet indítani az elkövető ellen. Kérem a lakosokat, hogy érezzenek már annyit a lakókörnyezetük iránt, hogy jelentsék be. Első világháborús emlékmű kapcsán most van egy pályázat folyamatban, úgyhogy nem véletlenül álltunk meg ezzel kapcsolatban. Nem tudom, hogy visszakerüljön-e ugyanaz a vaskerítés. Tanaszi József tervezte meg a kertészeti tervet, hogy mit szeretne oda ültetni, én ott nem láttam, hogy szerepelne ott ez a vaskerítés, de azt tudom, hova van ledepózva és figyelem is, hogy megvan. Én nem tartanám szükségszerűnek, mert oda szép élő sövényt vagy élő növényzetet is lehetne tenni. Én nem javasolnám, majd meglátjuk. Valamit majd kitalálunk a koszorúk elhelyezésére. Hétfőn fog hozzám jönni az őrsparancsnok és a két körzeti megbízott. Ha jól emlékszem, ki van írva a kmb-s irodára a fogadóóra ideje. Felíratjuk a kábel televízióra is, hogy pontosan mikor van. Folyamatosan megy a kmb-s lakásnak a felújítása. Egyelőre ott működik a kmb-s iroda, ahol eddig is, a polgárőrség irodája szolgál erre. Most már egy évben egyszer van csak lomtalanítás, idejét őszben határoztuk meg. Türelmet kérek. Információim szerint nagyon komolyan fog változni a hulladékokról szóló törvény. Én kértem is jegyző urat, hogy a rendeletet hozzuk be június környékén, mert most nyílik arra lehetőség, hogy differenciáljunk majd a hulladékszállításban. Folyamatban van az a jogszabály is, jegyző úr megkérlek, ezt kövesd már figyelemmel. Van egy egészségügyi miniszteri rendelet, ami előírja, hogy falusias lakókörnyezetben kötelező a hetente egyszer történő ürítés. Úgy néz ki, hogy ez meg fog változni kéthetire. A szociális szövetkezetre nem térnék ki, nekem is van javaslatom. A tagokat meg majd vitassuk meg először bizottsági ülésen, hogy ha ehhez hozzájárultok, és akkor én is elmondom a javaslataimat. Egyébként jövő héten kell még a könyvelővel ezzel kapcsolatosan beszélni. Nagyrozvágyra kaptam meghívást az ottani polgármester asszonynak már vannak elképzelései a szociális szövetkezettel kapcsolatosan. Zászlóvarrásról híresek ők. Ott lesz kétnapos fórum, amit kifejezetten új szociális szövetkezetet létrehozóknak tartanak. Oda el szeretnék menni, és azt követően hoznám be az ügyet tárgyalásra. A Rákóczi úti rendelő mögötti terület, illetve járda kérdéskörre válaszolva szerintem a járdát fel kell újítani. A KRESZ tiltja, hogy kerékpározzanak a járdán. Más megoldást kell oda felkínálnunk. Baranyi Imre tájékoztatót, hogy legkésőbb két hét múlva elkezdik a járdalap gyártását a Pintér telepen. Jelenleg betonoszlopokat gyártanak a Micsurin kert kerítéséhez. Utána elkezdjük a járdalap gyártást. Akinek járda ügyben van javaslata, az is kezdheti gyűjteni, mert a járdalapokat majd le tudjuk rakni. Rákóczi út egyirányúsításában nehezen foglalok állást, ehhez közlekedési szakember kellene. Vannak erre mérnökök. Ezt járjuk már körbe, de foglalkozunk a témával. Kátyúkra nézve a válaszem, hogy a helyszíni bejárásakor megnézzük a Dobó Anita képviselő területére eső kátyúkat. Közkutak-közkifolyók kérdése. A következő testületi ülésre kigyűjtetem, hogy a közkifolyókon mennyi ivóvíz mennyiség megy el. Ingyen víz nincs, a közkutaknak a fogyasztását az önkormányzat fizeti ki. Egyébként ebben az esetben abszolút jogosnak tartom, hogy a Kisszövetnél lévő játszótérnek a minimális vízfogyasztását oldjuk meg. A piacon van víz meg mosdó is. Nem gondolom, hogy a közkifolyót kellene megnyitni, hanem iskolai kútra kellene szert tenni, én azt javasolnám, mert itt a gyerekeknek az ivóvíz ellátásáról van szó. Ha piac van vagy rendezvény, közfoglalkoztatás keretén belül meg tudom oldani, hogy valakit odaküldök és kinyitja az illemhelyet. Egy ivó kutat azért megkérdezzük, mennyiért tudnak

oda kiteni. A hangosbemondó nagyon érdekes helyzet. Egy kis meglepetés készülődik. Ezen a héten mentem át Baranyi Józsefhez, és kérdeztem meg, miért nem működnek a hangosbemondók. Meglepetéssel szolgált, én abszolút nem ezt a tájékoztatást tudtam eddig. Nekem azt mondta, hogy önkormányzati döntés alapján kellett visszabontani a vezetékeket, amik a hangosbemondónak az áramellátását és egyéb vezetékvezetését szolgálják. A munkavégzésért cserébe megkapta az illető az anyagot. Ehhez képest ő mondta, hogy van még nála origináltan mikrofon, viszont a vezetékek kiépítése egy újabb feladata lehet az önkormányzatnak, meg újabb költsége. Úgyhogy ezt meg kell vizsgálni, döntött-e ebben a testület. Az idősek nagyon szerették ezt a hangos híradót.

**Ördög Jakab képviselő:** úgy döntött akkor a képviselő-testület, ha jól emlékszem, talán én kérdeztem rá, hogy miért nem működik a hangos híradó. Olyan választ kaptam, hogy elfogyott az a hangszóró, amit még a 90-es évek elején vásároltam. Ez engem meglepett, hogy még mindig van működőképesség, mert akkor a testületi ülésen az lett mondva, hogy nincs több mikrofon, nem javítható, nem pótolható, és egyre több elromlik. Ezért polgármester úr utasítást adott ezeknek a leszerelésére, sőt a vezetékhalózatnak is a visszabontására. Én nem látom ezt már megoldhatónak. Nem tudom mi volt a döntés hátterében.

**dr.Pusztai-Csató Adrienn polgármester:** azt mondta nekem Baranyi József, hogy villámkár ügyében kérték fel a visszabontásra. A Tánicsics útnál valamit a nádas feltöltésével lehetne szerintem kezdeni. A jövő héten kimegyünk Baranyi Józseffel, megmutatja, hogy miről van szó. Akkor megnézem a nád, róka, patkány témát is. Egyébként a rágcsálóirtásra vonatkozóan kezdeményeztem kistérségi szinten is, hogy jó lenne valami megoldást találni. Korábban volt az önkormányzatnak komposztáló edénye, aki akar, komposztálhat. Közmunkaprogramban kifejezetten zöld hulladék kezelésére nyertünk pénzt és közfoglalkoztatott munkaerőt. Meg is beszéltük, ahogy ez a kérdés felmerül, a Pintér telep fogadja a zöldhulladékot, amit a lakosok szervezeten és ellenőrzöten lerakhatnak. Tanaszi Józsefet kell ez ügyben keresni.

**Derekas Sándor jegyző:** azoknál az ominózus gödröknél nem javaslom a gödröknek a betöltését, inkább a kitakarítását, nádmentesítését javaslom. Ugyanis többször szó volt róla, hogy egy teljesen sík településről van szó, ahol az egyidejűleg nagy mennyiségben lezúduló csapadék megfelelő puffer híján bajt okozhat. Úgy gondolom, hogy ha szükséges, akkor vízügyi szakember bevonásával kellene azt eldönteni. A betöltés veszélyes dolog, mert a környezetvédelmi hatóság álláspontja szerint a föld is hulladéknak minősül. Akkor tudjuk rágcsáló, illetve féreg mentesíteni, ha rendben tudjuk tartani.

**dr. Pusztai-Csató Adrienn polgármester:** a végére maradt, hogy tájékoztatásul szolgáljak a soron következő nagy önkormányzati rendezvényünkről, a bálról. Aranyosiné Elek Ágota kért meg, hogy tájékoztassam a tisztelt képviselő-testületet, hogy gőzerővel zajlanak a bálnak a szervező munkái. Én szeretettel várom a képviselő-testület minden tagját. Házigazdaként kell majd viselkedni, megjegyzem, nem vendégként. Fogadni kell majd a vendégeinket, akik szép számmal jelentkeznek. Az gondolom, hogy a promóciója nagyon jó a bálnak és a szervezés is. Külön köszönöm a segítséget. Nem önkormányzati dolgozók, hanem lakosok is ajánlottak segítséget díszítésben, terítésben, egyéb munkálatokban. A közmunkások is nagyon szépen teljesítenek a bálra való felkészülésben. Közfoglalkoztatott programban vásároltuk azt a berendezést, ami különböző felületekre rá tudja égetni a mintákat. Mutatom az első darabot, a bálnak a reklámja szerepel a bögrén. Közfoglalkoztatott munkaerővel fogunk majd ilyen ajándéktárgyakat is készíteni, a matyó motívumokat is fogjuk népszerűsíteni nem csak bögrén, hanem máson is. Nagyon visszafogott költségvetéssel szervezzük a bált, igyekszünk nagyon színvonalas rendezvényt szervezni, de azért a költségeket nagyon ésszerűsítettük különösen amiatt, hogy sok a segítőnk. Ez a bál, ahogy meg is hirdettük, a térfelügyelő kamera rendszernek a bővítését szolgálja. A későbbiekben el fogom mondani, hogy milyen bevétellel

számolunk és milyen bevételek voltak. Szeretettel várjuk a szentistváni lakosokat korlátozott számban is. Viszont majd szeretnénk egy kis meglepetéssel szolgálni azoknak is, akik otthon maradtak, de Szentistvánon tartózkodnak. Május 9-én csinálunk egy nagy bált, ahova szeretettel várom a képviselő-testületet és a település lakosságát is. Amennyiben további észrevétel nincs, én megköszönöm a figyelmet, a képviselőknek a munkáját, a hivatal munkáját.

**Barta Szilárd képviselő:** erre a célra szeretném felajánlani egy havi tiszteletdíjamat, a térfigyelő kamerára leginkább.

**dr. Pusztai-Csató Adrienn polgármester:** köszönjük szépen. Ez nagyon szép gesztus. Köszönöm a figyelmet a lakosság részéről is, és csak azzal tudom befejezni, hogy jó pihenést kívánok a hosszú hétvégére. Még nagyobb szeretettel várjuk azokat, akik érdeklődnek az önkormányzati bál iránt.

**Zárt ülést rendelék el.**

Az ülésen résztvevő nem képviselő tagok eltávoznak.

k. m. f.

dr. Pusztai-Csató Adrienn

dr. Pusztai-Csató Adrienn  
polgármester



Derekas Sándor  
jegyző

Kiss Lajos

Ördög Jakab  
jegyzőkönyv-hitelesítők